

গণপ্রজাতন্ত্রী বাংলাদেশ সরকার  
প্রধান প্রকৌশলীর কার্যালয়  
গণপূর্ত অধিদপ্তর  
হিসাব শাখা-১  
পূর্ত ভবন, সেগুনবাগিচা, ঢাকা।  
www.pwd.gov.bd



অবিলম্বে  
সীমিত

১০.৮.২০২১

১০/০৮/২১  
N

স্মারক নম্বর: ২৫.৩৬.০০০০.২৩১.২০.১০৩.২০.৬৩১

তারিখ: ১৯ কার্তিক ১৪২৮

০৪ নভেম্বর ২০২১

বিষয়: ২০২১-২০২২ আর্থিক সালে স্বাস্থ্য ও পরিবার কল্যাণ মন্ত্রণালয়ের স্বাস্থ্য সেবা বিভাগের ৪র্থ স্বাস্থ্য, জনসংখ্যা সেক্টর কর্মসূচী(4th HPNSP) এর অন্তর্ভুক্ত ফিজিক্যাল ফ্যাসিলিটিজ ডেভেলপমেন্ট শীর্ষক অপারেশনাল প্লানের আওতায় বার্ষিক উন্নয়ন কর্মসূচীর জিওবি এর রাজস্ব খাতে ১ম কিস্তির অর্থ বরাদ্দ।

সূত্র: অতিরিক্ত সচিব(উন্নয়ন), স্বাস্থ্য সেবা বিভাগ, নির্মাণ অধিশাখা, স্বাস্থ্য ও পরিবার কল্যাণ মন্ত্রণালয়, বাংলাদেশ সচিবালয়, ঢাকার স্মারক নং-/৩৭৪/১(৭) তারিখঃ-০১/০৯/২০২১ খ্রিঃ।

ফিজিক্যাল ফ্যাসিলিটিজ ডেভেলপমেন্ট শীর্ষক অপারেশনাল প্লানের আওতায় চলতি ২০২১-২০২২ আর্থিক সালে খরচ করার জন্য ১ম কিস্তির বরাদ্দকৃত অর্থ হতে জিওবি রাজস্ব খাতে মোট ৩৭৫০.০০ লক্ষ (সাঁইত্রিশ কোটি পঞ্চাশ লক্ষ) টাকা মাত্র নিম্নবিভাজন মোতাবেক বরাদ্দ প্রদান করা হলো।

(লক্ষ টাকা)

SL No	Name of work	Approved cost	Allotment 2021-2022 (1st. quarter)	Name of the Division
১	মেডিকেল কলেজ গণপূর্ত বিভাগ ঢাকা মেডিকেল কলেজ হাসপাতাল			
১	ঢাকা মেডিকেল কলেজ হাসপাতালের মৃত ব্যক্তির গোসল এবং বিভিন্ন ধর্মাবলম্বীদের নিয়মানুযায়ী সংস্কারের প্রযুক্তির জন্য কক্ষ নির্মাণ কাজ।	৪০.০০		
২	ঢাকা মেডিকেল কলেজ হাসপাতালের প্রশাসনিক গ্রুপে পরিচালক, উপ-পরিচালক, সওকর্তী পরিচালক মন্ত্রণালয়ের কক্ষ এবং সেবা তত্ত্বাবধায়কের কক্ষ সমূহের আধুনিকায়ন কাজ।	২০.০০		
৩	ঢাকা মেডিকেল কলেজ হাসপাতালের মূল ভবনের সম্মুখ ও পিছনের রাস্তার বিটুমিনাস কাশেটিং করণ কাজ।	২০.০০		
৪	ঢাকা মেডিকেল কলেজ হাসপাতালের মূল ভবন ও কলেজ ভবন হতে হাসপাতাল-২ এ বৃষ্টির সময় ডাক্তার, নার্সসহ সর্বসাধারণের চলাচলের জন্য রাস্তা উঁচু করণ ও সংযোগ করিডোর নির্মাণ কাজ।	২০.০০		
৫	ঢাকা মেডিকেল কলেজ হাসপাতালের বার্ন পল্লী টিম শেডের আনসার ব্যারাকে বুপস্থলের জন্য প্রয়োজনীয় সংস্কার এবং টয়লেট স্থাপন ও নার্সদের ড্রেস পরিবর্তন কক্ষ নির্মাণ কাজ।	৩০.০০		
৬	ঢাকা মেডিকেল কলেজ হাসপাতালের মেডিসিন স্টোর সংলগ্ন সাব স্টেশনের সংস্কার এবং কেন্দ্রীয় মেডিসিন স্টোরের মেরামত ও সংস্কার কাজ।	২০.০০		

৬	ঢাকা মেডিকেল কলেজ হাসপাতালের রেডিওগ্রাফি ভবনের ছাদের উপরে প্রাথমিক শ্রেণী কক্ষ, পোস্ট গ্রাফোলিগার শিফারীর পরীক্ষা কক্ষ, সভা কক্ষ, ডাক্তারদের ওয়েটিং কক্ষসহ টয়লেট নির্মাণ ও আনুষঙ্গিক কাজ।	৫০.০০
৭	ঢাকা মেডিকেল কলেজ হাসপাতালের আওতাধীন ৩২৪ এলিফেন্ট রোডস্থ মেডিকেল স্টাফ কোয়ার্টারের ১নং ভবনের ছাদের পানি চূয়ানো বন্ধ করণ, কার্নিশ নবায়নসহ জিআই পাইপ স্থাপন সহ আন্তরগ্রাউন্ড ওয়াটার রিজার্ভার সংস্কারসহ আনুষঙ্গিক কাজ।	২০.০০
৮	ঢাকা মেডিকেল কলেজ হাসপাতালের গর্ভিতি ভবনের ৩য় তলায় প্যাট্রোলিং রেলজি বিভাগ, ৩১৪, ৩১৫ নং ওয়ার্ডের ছাদের পানি চূয়ানো বন্ধ করণ, রেইন ওয়াটার ডাউন পাইপ, জিআই পাইপ পরিবর্তন, ৪র্থ তলায় পুরাতন আনসার ব্যারাকের ছাদের পানি চূয়ানো বন্ধ করণসহ আনুষঙ্গিক মেরামত কাজ।	২০.০০
	<b>উপমোট =</b>	<b>২৪০.০০</b>
	ঢাকা মেডিকেল কলেজ হাসপাতাল-২	
৯	ঢাকা মেডিকেল কলেজ হাসপাতাল-২ এর কেবিন নং- ১০১ হইতে ১১১ পর্যন্ত মোট ১১টি কেবিনের অক্সিজেন প্যানেল উঠান বেড পরিবর্তন, কেবিন সমূহের স্যানিটারী ফিটিংস ও ডিআইপি ও ডিডিআইপি কেবিনের ফলস সিলিং নবায়নসহ আনুষঙ্গিক কাজ।	২০.০০
১০	ঢাকা মেডিকেল কলেজ হাসপাতাল-১ এমীচ তলা হইতে ১০ম তলা পর্যন্ত ডাক্তার, নার্স ও ওয়ার্ড সমূহের বাথরুমের পানি কমেড, বেসিন এবং অন্যান্য স্যানিটারী ফিটিংস পরিবর্তনসহ ভাংগা খাই দরজা জানালা নবায়নসহ বাথরুমের ডাক্তার এলুমিনিয়াম কম্পোজিট প্যানেল পরিবর্তনসহ আনুষঙ্গিক কাজ।	২০.০০
	<b>উপমোট =</b>	<b>৪০.০০</b>
	স্যার সলিমুল্লাহ মেডিকেল কলেজ মিডফোর্ড হাসপাতাল	
১১	স্যার সলিমুল্লাহ মেডিকেল কলেজ মিডফোর্ড হাসপাতাল এর ১১তলা ভবনের পার্ভেজ সুট মেরামত ও সংস্কার করণ।	৬০.০০
১২	স্যার সলিমুল্লাহ মেডিকেল কলেজ মিডফোর্ড হাসপাতাল এর ১১ তলা ভবনের ওটি কমপ্লেক্স এর উপরে ৪র্থ তলা বহিঃস্থ অংশের খালি জায়গায় টিন সেড দ্বারা গাছের ওয়ার্ডকে বহিঃস্থ করণ ও আনুষঙ্গিক কাজ।	৩০.০০
১৩	স্যার সলিমুল্লাহ মেডিকেল কলেজ মিডফোর্ড হাসপাতাল এর সুরক্ষিত লাইনের ভূগর্ভস্থ পিট মেরামত ও সংযোগ লাইন সংস্কার ও মেরামত কাজ।	৩০.০০
১৪	স্যার সলিমুল্লাহ মেডিকেল কলেজ মিডফোর্ড হাসপাতাল ঢাকার ক্যাম্পাসে সকল ফুটিপুন সকল গ্যাস লাইন পরিবর্তন করণ।	৩০.০০
	<b>উপমোট =</b>	<b>১৪০.০০</b>
	শেরে বাংলা নগর পূর্ব তলা বিভাগ-১, ঢাকা:	
	জাতীয় হৃদরোগ ইনস্টিটিউট ও হাসপাতাল	
১	জাতীয় হৃদরোগ ইনস্টিটিউট ও হাসপাতালের বেসিনের খাবার রান্নাঘরের ফ্লোর ও ওয়াল টাইলস করণ, চুলার প্লাস্টিক আধুনিকায়ন এবং কিচনের অন্যান্য যন্ত্রের সংস্কার করণ ও আধুনিকায়ন করণসহ আনুষঙ্গিক সিভিল স্যানিটারী কাজ।	৫০.০০
২	জাতীয় হৃদরোগ ইনস্টিটিউট ও হাসপাতালের সকল ব্লকের সিভিল ফ্লোরের জেনারেল বাথরুম সমূহ আধুনিকায়ন করণসহ সিভিল ও স্যানিটারী সংস্কার কাজ।	৫০.০০
৩	জাতীয় হৃদরোগ ইনস্টিটিউট ও হাসপাতালের সাব-স্টেশন ও নার্স ড্রমেটরী ভবন থেকে ওরাসার মেইন সুরক্ষিত লাইনের সাথে সংযোগ স্থাপন করণ, ড্রেন নির্মাণ ও ফুটিপাত নির্মাণসহ আনুষঙ্গিক কাজ।	৫০.০০

১৩৬.০০

Medical college PWD  
Division, Dhaka

৪	শেরে বাংলা নগরস্থ জাতীয় হৃদরোগ ইনস্টিটিউট ও হাসপাতালের জরুরী বিভাগ ও অউটডোর আধুনিকায়নসহ সিলিং ও স্যানিটারী কাজ।	৩০.০০
৫	জাতীয় হৃদরোগ ইনস্টিটিউট ও হাসপাতালের উত্তর ব্লকের মীচ ভলার স্টোর রুম পরিবর্তন করে আনসারদের বসবারের জন্য রুম ও টয়লেট নির্মাণ, করিডোর সংস্কারসহ আনুষঙ্গিক সিলিং ও স্যানিটারী কাজ।	৩০.০০
৬	শেরে বাংলা নগরস্থ জাতীয় হৃদরোগ ইনস্টিটিউট ও হাসপাতাল এর অটোজেন্ড মেশিন রুম টাইলস স্থাপন, রং করণ, বাথ রুম সংস্কার এবং মেশিন রুমে নতুন পানির লাইন সংযোগ সহ আনুষঙ্গিক কাজ।	১০.০০
	উপমোট =	২৩০.০০
	জাতীয় মানসিক স্বাস্থ্য ইনস্টিটিউট ও হাসপাতাল	
৭	শেরে বাংলা নগরস্থ জাতীয় মানসিক স্বাস্থ্য ও হাসপাতালের বিভিন্ন রুমের টাইলস করণ ও করিডোর সমূহের টাইলস স্থাপন, রং করণ ও সিলিং স্যানিটারী কাজ।	৪৫.০০
	উপমোট =	৪৫.০০
	ন্যাশনাল ইনস্টিটিউট অব নিউরোসায়েন্সেস হাসপাতাল	
৮	শের-ই-বাংলা নগরস্থ ন্যাশনাল ইনস্টিটিউট অব নিউরোসায়েন্সেস হাসপাতালের পশ্চিম পাশের Service lift ৪র্থ তলা-৫ম তলা পর্যন্ত উর্ধ্বমুখী সম্প্রসারণের লক্ষ্যে লিফট কোর সম্প্রসারণ, মেশিন রুম নির্মাণ এবং করিডোর নির্মাণ করণ কাজ।	১০.০০
৯	শের-ই-বাংলা নগরস্থ ন্যাশনাল ইনস্টিটিউট অব নিউরোসায়েন্সেস হাসপাতালের পশ্চিম পাশের ১ম তলার স্টিলজয়েন্ট স্থাপন করে ফ্লোর ঢালাই সম্পন্ন করে জেনারেল টয়লেট এর সজ্জা কার্গিকটিং করিডোর নির্মাণ সহ আনুষঙ্গিক কাজ।	১০.০০
	উপমোট =	১০০.০০
	ন্যাশনাল ইনস্টিটিউট কিডনি ডিজিজেস এন্ড ইন্টেলিজী হাসপাতাল	
১০	শেরে বাংলা নগরস্থ ন্যাশনাল ইনস্টিটিউট অব কিডনী ডিজিজেস এন্ড ইন্টেলিজী হাসপাতালের বিভিন্ন ফ্লোরের ডাক্তারদের রুমের দরজা-জানালার সংস্কার, এট্রাষ্ট বাথরুমের টাইলস নবায়ন, স্যানিটারী ফিটিংস ও সুর্যরোজ লাইন নবায়ন, রং করণসহ অন্যান্য আনুষঙ্গিক মেরামত কাজ।	২০.০০
	উপমোট =	২০.০০
	শহীদ মোহরাওয়ারাঙ্গী মেডিকেল কলেজ ও হাসপাতাল	
১১	শহীদ মোহরাওয়ারাঙ্গী মেডিকেল কলেজ ও হাসপাতাল এর জন্য নতুন পাশে হাউজ নির্মাণ, সার্কিট বিল্ডিং এবং RMU Unit নির্মাণ কাজ।	১০০.০০
১২	শহীদ মোহরাওয়ারাঙ্গী মেডিকেল কলেজ ও হাসপাতাল এর প্রায়শ মুখে সিডি ঘরের স্থলে Outdoor Dispensary প্রতিস্থাপন ও Renovation কাজ।	৩৫.০০
১৩	শহীদ মোহরাওয়ারাঙ্গী মেডিকেল কলেজ ও হাসপাতাল এর Outdoor Dispensary এর স্থলে Acute Medicie Unit স্থাপন উপলক্ষে Ward তৈরী করণ, Doctors room তৈরী করণ, Reception Desk স্থাপন, টয়লেট স্থাপন সহ Renovation কাজ।	৫৫.০০

৩০০.০০

Sher-E-Bangla Nagar  
PWD Division-  
I. Dhaka

১৪	শেরে বাংলা নগরস্থ শহীদ সোহরাওয়ার্দী মেডিকেল কলেজ ও হাসপাতালের ২য় তলার বনং ওয়ার্ডের ৩ কক্ষের ক্রাফ্টে অটসলেশন ওয়ার্ডের রূপান্তর করণের লক্ষ্যে থাই পার্টিশন নির্মাণ, ২টি টয়লেট ও ২টি স্যানিটারি নির্মাণ, এস এস সিটি ও গ্রান্দ দিয়ে ২য় তলায় আইনসলেশন রিসিপিশন নির্মাণ করণ, প্রাইমারি নবায়ন, দরজা নবায়ন, স্যানিটারী ফিটিংস ও সুয়ারেজ লাইন সংস্কার, বং করণ সহ অন্যান্য আনুষঙ্গিক মেরামত ও আধুনিকায়ন কাজ।	৩০.০০
১৫	শেরে বাংলা নগরস্থ শহীদ সোহরাওয়ার্দী মেডিকেল কলেজ ও হাসপাতালের নিচ তলার ব্লক নং ১১ এর অভ্যন্তরে কার্ডিওলজী বিভাগ এবং বিভাগীয় প্রধানের রুম সহ ডাক্তার ওনার্স রুম আধুনিকায়ন এবং টয়লেট রেনুভেশন সহ আনুষঙ্গিক কাজ।	৪৫.০০
১৬	শেরে বাংলা নগরস্থ শহীদ সোহরাওয়ার্দী মেডিকেল কলেজ ও হাসপাতালের ৩য় তলার গাইনী ওটিতে টাইলস পরিবর্তন করে এক্সপ্লোরি করণ, দরজা জানালার থাই সংস্কার এবং টয়লেট সমুদ্রে টাইলস সংস্কার ও সুয়ারেজ লাইন সহ অন্যান্য মেরামত কাজ।	৩০.০০
১৭	শেরে বাংলা নগরস্থ শহীদ সোহরাওয়ার্দী মেডিকেল কলেজ ও হাসপাতালের প্রশাসনিক ব্লকের পরিচালক সহকারী পরিচালক এবং হিসাব শাখার কক্ষ সমূহের ওয়াল টাইলস নবায়ন, দরজা জানালা মেরামত, বাথরুমের স্যানিটারী ফিটিংস নবায়ন, রংকরণসহ অন্যান্য মেরামত কাজ।	৪০.০০
১৮	শহীদ সোহরাওয়ার্দী মেডিকেল কলেজ ও হাসপাতাল ভবনের ২য় তলা ডিআইপি কেবিন এবং এসি কেবিনের থাই-এলুমিনিয়াম জানালা টাইলস স্থাপন, ফলস সিং থাপন, দরজা-জানালা পরিবর্তন সহ টয়লেট সমূহের সার্বিক পরিবর্তন পরিবর্ধন কাজ।	৩০.০০
১৯	শহীদ সোহরাওয়ার্দী মেডিকেল কলেজ হাসপাতাল ব্লক নং-৪ এর মেডিসিন বিভাগের আরপি এর বুমে ও এটাক্ট বাথ রুমের টাইলস করণ, স্যানিটারী ফিটিংস নবায়ন এবং ব্লক নং-১২ এর নিউরোলজি বিভাগের সংস্কার, ভাঙ্গা টাইলস নবায়ন, রং করণ, ডাক্তার, নার্স ও জেনারেল বার্থ বুমে টাইলস, স্যানিটারী ফিটিংস ও সুয়ারেজ লাইন নবায়নসহ আনুষঙ্গিক মেরামত কাজ।	২০.০০
	<b>উপরেট =</b>	<b>৪০৫.০০</b>
	শহীদ সোহরাওয়ার্দী মেডিকেল কলেজ ও হাসপাতাল	
২০	শেরে বাংলা নগরস্থ শহীদ সোহরাওয়ার্দী মেডিকেল কলেজ হাসপাতালের বয়েজ হোটেলে এর আউট সাইডের জরাজীর্ণ প্লাস্টার নবায়ন, রং করণ, স্যানিটারী ও সুয়ারেজ লাইন রেনোভেশন, ডেন এপ্রান নবায়ন ও আনুষঙ্গিক মেরামত কাজ।	৪০.০০
২১	শেরে বাংলা নগরস্থ শহীদ সোহরাওয়ার্দী মেডিকেল কলেজ ও হাসপাতালের জন্য এর সামনে গাড়ি রাখার স্থান ও রাস্তা মেরামত ছাত্র-ছাত্রী হোটেলে গ্যাস লাইন সংস্কার, ডেন্টাল ছাত্র-ছাত্রী হোটেলে পানি সংকট সমাধানের জন্য পাম্প হাউজ থেকে নতুন পানির লাইন স্থাপন, ডেন্টা যাওয়া সুয়ারেজ লাইন সংস্কার ও ইলেক্সকশন পিট কভার নির্মাণসহ আনুষঙ্গিক কাজ।	১০.০০
২২	শেরে বাংলা নগরস্থ শহীদ সোহরাওয়ার্দী মেডিকেল কলেজ এর ছাত্র-ছাত্রী হোটেল সম্মুখ রাস্তা সংস্কার ডেন সংস্কার, ভাঙ্গা পিট ও পিট কভার নির্মাণ এবং হোটেল কম্পাউন্ডে ময়লা আবর্জনা পরিষ্কার, হোটেল ভবনের বাহির অংশে রং করণ সহ আনুষঙ্গিক মেরামত কাজ।	২০.০০
	<b>উপরেট =</b>	<b>৭০.০০</b>
	জাতীয় চক্ষু বিজ্ঞান ইনস্টিটিউট ও হাসপাতাল	
২৩	শেরে বাংলা নগরস্থ চক্ষু বিজ্ঞান ইনস্টিটিউট ও হাসপাতালের ৩য় তলার West side এর ওটি রেনোভেশন করণ, এক্সপ্লোরি পেইন্ট করণ, বাথরুমের টাইলস ও স্যানিটারী ফিটিংস, সুয়ারেজ লাইন, দরজা-জানালা ও থাই মেরামত সহ অন্যান্য মেরামত কাজ।	২০.০০

২৪	শেত্রী বাংলা নগরস্থ জাতীয় চক্ষু বিজ্ঞান ইনস্টিটিউট ও হাসপাতালের ৪র্থ তলায় অবস্থিত নামাও ঘরের দক্ষিণ পাশে ৩ ফুট ওয়াল উচ্চ করে খাই স্থাপন, অযুখানার ভিতর টয়লেট নির্মাণ, মিনার সংকিত আলোর সংকিত টাইলস স্থাপন, প্রবেশ দরজা পরিবর্তন করে খাই ঘরের স্থাপন করণ, রং করণসহ আনুষঙ্গিক মেরামত কাজ।	২৫.০০		
২৫	শেত্রী বাংলা নগরস্থ জাতীয় জাতীয় চক্ষু বিজ্ঞান ইনস্টিটিউট ও হাসপাতালের ৪র্থ ও ৫ম তলার পুরুষ ও মহিলা ওয়ার্ডে ব সংস্কার, জেনারেল বাথরুমের টাইলস নবায়ন, দরজা ও স্যানিটারী ফিটিংস সংস্কার, ৬ষ্ঠ তলার কেবিন রুমের পশ্চিম ও পূর্ব দিকের কেবিন সমুহের দরজা, খাই জনসা গ্রীল সংস্কার, রং করণ ও বাথরুম সমুহের স্যানিটারী ফিটিংস নবায়ন, সুয়ারেজ লাইন এবং ওয়েস্ট ওয়াটার লাইন মেরামত সহ আনুষঙ্গিক কাজ।	৪৫.০০		
	উপমোট =	২০.০০	৩০০.০০	
	মহাখালী গণপূর্ত বিভাগ, ঢাকা।			
	জাতীয় বক্ষবার্ধ ইনস্টিটিউট ও হাসপাতাল			
১	ঢাকার মহাখালীস্থ জাতীয় বক্ষবার্ধ ইনস্টিটিউট ও হাসপাতাল এর আবাসিক কোয়ার্টার সোলেন এবং গোলপ এর বিভিন্ন ফ্লোরের ডাক্তার দরজা-জানালা পরিবর্তন, বাথরুমের প্রাস্টিক দরজা স্থাপন, অন্যান্য সংস্কার সহ স্যানিটারী ফিটিংস নবায়ন ও পয়ঃ প্রণালী লাইন স্থাপন কাজ।	২৫.০০		
২	ঢাকার মহাখালীস্থ জাতীয় বক্ষবার্ধ ইনস্টিটিউট ও হাসপাতাল এর বাহিরে বিভিন্ন থেকে পুরুর করে হাসপাতালের পূর্ব এবং দক্ষিণ দিক প্রায় ৩০' মতুন ড্রেন পর্যন্তকার সি সি সারফেস ড্রেন নির্মাণ এবং ড্রেন স্লাব নির্মাণ কাজ।	২৫.০০		
৩	ঢাকার মহাখালীস্থ জাতীয় বক্ষবার্ধ ইনস্টিটিউট ও হাসপাতাল এর বিভিন্ন ওয়ার্ডের বাথরুমের টাইলস পরিবর্তন, পানি সরবরাহ লাইন এবং পয়ঃ নিষ্কাশন লাইন স্থাপন কাজ।	৩০.০০		
৪	ঢাকার মহাখালীস্থ জাতীয় বক্ষবার্ধ ইনস্টিটিউট ও হাসপাতালের আওতাধীন ডাক্তার হোটেলের সমুখের রাস্তা উচ্চ করণ, ড্রেন এক্সান উচ্চকরণ, সুয়ারেজ লাইন পরিবর্তন করণ, জানালা সমুহে খাই করণ, নিরাপত্তা গ্রীল স্থাপনসহ আধুনিকায়ন কাজ।	৩০.০০		
৫	ঢাকার মহাখালীস্থ জাতীয় বক্ষবার্ধ ইনস্টিটিউট ও হাসপাতাল ভবনের বিভিন্ন ওয়ার্ডের ডাক্তার কাঠের দরজা পরিবর্তন, বাথরুমের ডাক্তার প্রাস্টিক দরজা পরিবর্তন ও মেরামত করণ, স্যানিটারী ফিটিংস, কলাপসিবল গেট পরিবর্তনসহ আনুষঙ্গিক কাজ।	২৫.০০		
	উপমোট =	১৫৫.০০		
	স্বাস্থ্য প্রকল্পার ও দলিল সংরক্ষণ			
৬	ঢাকার মহাখালীস্থ জাতীয় স্বাস্থ্য প্রকল্পার ও দলিল সংরক্ষণ কেন্দ্র এর প্রধান পথপারিকের কাজে মূল সেওয়াল সমুহ সংস্কার, ওয়াল প্যানেলিং সহ সংযুক্ত বুক সেলফ(ওয়াল কেবিনেট) তৈরী এবং ডেকোরেশন ফরস সিলিংসহ সংস্কার ও আধুনিকায়নসহ বাথরুম সংস্কার করণ কাজ।	২৫.০০		
৭	ঢাকার মহাখালীস্থ জাতীয় স্বাস্থ্য প্রকল্পার ও দলিল সংরক্ষণ কেন্দ্রের লাইব্রেরীর মূল দরজা পরিবর্তন, বাহিরের দিকে কলাপসিবল গেট সংযোজন এবং মতুন পানির রিজার্ভার ট্যাংকসহ সীমানা প্রাচীরের উপরে দৃষ্টিনন্দন নিরাপত্তা গ্রীল নির্মাণ কাজ।	৩০.০০		
	উপমোট =	৫৫.০০		
	কুমিল্লা জেনারেল হাসপাতাল			
৮	কুমিল্লা জেনারেল হাসপাতালের ২য় তলায় বর্ষিতাংশের উপর পূর্ব পাশে ডাক্তার চেম্বার তৈরী করণ কাজ।	৬০.০০		

Mohakhali PWD  
Division, Dhaka

২০০.০০

৯	কুমিল্লা জেনারেল হাসপাতালের শিশু বিভাগে ক্যান্সার রোগী সেবার উপযোগী করণ এবং সিলিং ও ওয়াল প্রয়োজনীয় মেসারস, রং করণ ও ডেকোরেশন কাজ।	৪০.০০		
১০	কুমিল্লা জেনারেল হাসপাতালের ৪র্থ তলার ওঠার ফোর সংস্কার কাজ।	২০.০০		
১১	কুমিল্লা জেনারেল হাসপাতালের বাইবিত্তা ফার্মেসীর সামনে রোগীদের অপেক্ষা স্থানে অর্নামেন্টাল ছাউনী স্থান কাজ।	৩০.০০		
	<b>উপমোট =</b>	<b>২০০.০০</b>		
	সংক্রামক ব্যাধি হাসপাতাল			
১২	ঢাকার মহাখালীস্থ সংক্রামক ব্যাধি হাসপাতালের ডাক্তার কোয়ার্টারের আগুন ক্ষতিগ্রস্ত সীমানা প্রাচীর পুনঃনির্মাণ/সংস্কার কাজ।	৩০.০০		
১৩	ঢাকার মহাখালীস্থ সংক্রামক ব্যাধি হাসপাতালের দক্ষিণ ও পশ্চিম পার্শ্বের আর সি সি কলাম বিশিষ্ট জরাজীর্ণ মূল সীমানা প্রাচীর মেসারস উচ্চ করণ ও কস্টতার প্রতিস্থাপন কাজ।	২০.০০		
১৪	ঢাকার মহাখালীস্থ সংক্রামক ব্যাধি হাসপাতালের মূল পুয়াডেড লাইনটি ১'-০" বাস বিশিষ্ট আর সি সি পাইপ দ্বারা দক্ষিণ পাড়স্থ সিটি কর্পোরেশন লাইনের সাথে সংযোগ ও হাসপাতালের পুয়াডেড লাইন নবায়ন করণ কাজ।	২০.০০		
	<b>উপমোট =</b>	<b>৮০.০০</b>		
	স্বাস্থ্য অধিদপ্তর			
১৫	ঢাকার মহাখালীস্থ স্বাস্থ্য অধিদপ্তরের ৩য় তলার ৩য় তলার স্বাস্থ্য শিক্ষা বিভাগের লাইন ডাইরেক্টরের কক্ষ ফলস সিলিং, উড প্যানেলিং, কবিতোয় ফলস সিলিং, এমুমিনিয়ামের জানালা স্থাপন করণসহ ও আধুনিকায়ন এবং নীচ তলার পার্কিং এরিয়ায় পেভিমেন্ট টাইলস স্থাপন কাজ।	৩০.০০		
১৬	ঢাকার মহাখালীস্থ স্বাস্থ্য অধিদপ্তরের ৩য় তলার স্বাস্থ্য শিক্ষা বিভাগের জন্য একটি নতুন কনফারেন্স রুম তৈরী করে ফোর টাইলস, কলপসিবল গেট স্থাপন, ফলস সিলিং, উড প্যানেলিং, জানালার পর্দা সংযোজন ও আধুনিকায়ন এবং নতুন টয়লেট নির্মাণ কাজ।	৪০.০০		
১৭	ঢাকার মহাখালীস্থ স্বাস্থ্য অধিদপ্তরের জরাজীর্ণ সীমানা প্রাচীর আর সি সি কলাম দ্বারা উচ্চ করণসহ মেসারস, কাটা তার ও বেড়া প্রতিস্থাপন, রং করণ কাজ।	২০.০০		
১৮	ঢাকার মহাখালীস্থ স্বাস্থ্য অধিদপ্তরের পুরাতন ভবনের প্রত্নতাত্ত্বিক বিটুমিনাস রাবারটি কার্পটিং করণ, গাইড ওয়াল স্থাপন পয়ঃ প্রনালী নবায়ন ও স্থাপন ও আনুষঙ্গিক কাজ।	২০.০০		
	<b>উপমোট =</b>	<b>১১০.০০</b>		
	জনস্বাস্থ্য ইনস্টিটিউট			
১৯	ঢাকার মহাখালীস্থ জনস্বাস্থ্য ইনস্টিটিউটের ইমিউনোলজী এন্ড সেরোলজী-ডাইরোলজী ল্যাবরেটরী সংস্কারের লক্ষ্য ছাদ দিয়ে পানি পড়া বন্ধ করণ, ফলস সিলিং নবায়ন, জরাজীর্ণ ও খসে পড়া দেওয়াল ও সিলিং এর আন্তর নবায়ন, রং করণ সহ আনুষঙ্গিক কাজ।	২০.০০		
২০	ঢাকার মহাখালীস্থ জনস্বাস্থ্য ইনস্টিটিউটের জেনারেল স্টোরের ছাদ দিগ্রে পানি পড়া বন্ধ করণ, জরাজীর্ণ ও খসে পড়া দেওয়াল ও সিলিং এর আন্তর নবায়ন, দরজা জানালা মেসারস, জানালার গ্রাস স্থাপন, ফোর মেসারস সহ আনুষঙ্গিক কাজ।	২৫.০০		
২১	ঢাকার মহাখালীস্থ জনস্বাস্থ্য ইনস্টিটিউটের দক্ষিণ পার্শ্বের ওক্যান্ডিনের পিছনে হালি জায়গায় গেট সহ সীমানা প্রাচীর নির্মাণ ও গাড়ীর পার্কিং ব্যবস্থা করণ কাজ।	৩০.০০		

১৯	ঢাকার মহাখালীস্থ জনস্বাস্থ্য ইনস্টিটিউটের ২য় ফ্লোরের ৬ ইউনিট বিশিষ্ট ৩(তিন)টি ভবনের ভিতর বাহিরের মেরামত বাথরুম সমূহের পেয়াল এবং টাইলস করণ, স্যানিটারী ফিটিংস পরিবর্তন ও পুরাতন সুয়ারেজ লাইনসহ অন্যান্য কাজ।	৩০.০০		
	উপযোজ্য =	২০৫.০০		
	ঢাকার মহাখালীস্থ আইইডিসিআর			
২০	ঢাকার মহাখালীস্থ আইইডিসিআর নিপসম যৌথ কোয়ার্টারের ডি-টাইপ ও ইউনিট ও ৬ ইউনিট কোয়ার্টারে গ্র্যানুলামিনিয়াম জানালা স্থাপন, ডি-টাইপ, এক-টাইপ ওজি-টাইপ ভবন সমূহের বাহিরের সাইড মেরামত, রং ও আনুষঙ্গিক কাজ।	৩০.০০		
২৪	ঢাকার মহাখালীস্থ আইইডিসিআর নিপসম যৌথ অফিসাস কোয়ার্টারের ২টি ভবনের দরজা-জালনা মেরামত, রং করণ, জিআই শাইপ লাইট পরিবর্তন ও বাহ্যিকের টাইলস স্থাপন ও আনুষঙ্গিক বিশেষ মেরামত কাজ।	১০.০০		
	উপযোজ্য =	৪০.০০		
	জাতীয় ক্যান্সার গবেষণা ইনস্টিটিউট ও হাসপাতাল			
২৫	ঢাকার মহাখালীস্থ জাতীয় ক্যান্সার গবেষণা ইনস্টিটিউট ও হাসপাতাল এর রক "সি" এর রেডিওশন অনফোল্ডিং এর ডে-কোর সেফটি কেবিনেট স্থাপন কাজ।	৩০.০০		
২৬	ঢাকার মহাখালীস্থ জাতীয় ক্যান্সার গবেষণা ইনস্টিটিউট ও হাসপাতাল এর বেইজমেন্ট এর পূর্ব পাশের অংশে ফ্লোর উত্থাপন এবং পার্কেইং টাইলস নবায়ন এবং প্রবেশ/বাহির নিরাপত্তা গেট নির্মাণ ও রেডিওশন এর পানি নিষ্কাশনের ব্যবস্থা করণ কাজ।	৩০.০০		
২৭	ঢাকার মহাখালীস্থ জাতীয় ক্যান্সার গবেষণা ইনস্টিটিউট ও হাসপাতাল এর ডি ব্লকের উত্তর পাশের খালী জায়গায় স্টীল ট্রাসের তৈরী সেড এবং সেডের চারপাশে নিরাপত্তা গ্রীল সহ কলপসিবল গেট নির্মাণ কাজ।	৩০.০০		
২৮	ঢাকার মহাখালীস্থ জাতীয় ক্যান্সার গবেষণা ইনস্টিটিউট ও হাসপাতাল এর হাসপাতাল ভবনের নীচতলার দক্ষিণ রক এবং ২য় তলার উত্তর রক এর বারান্দা বুন্ডের সাথে একত্রিত করণ কাজ এবং দুটি ভাঙা বুন্ডের ছাউনি পরিবর্তন ও পানি নিষ্কাশনের লাইন নির্মাণ কাজ।	৩০.০০		
২৯	ঢাকার মহাখালীস্থ জাতীয় ক্যান্সার গবেষণা ইনস্টিটিউট ও হাসপাতাল এর রক-ডি এর ২য় তলায় ২টি রুম নির্মাণ কাজ।	২০.০০		
৩০	ঢাকার মহাখালীস্থ জাতীয় ক্যান্সার গবেষণা ইনস্টিটিউট ও হাসপাতাল এর রক-বি (প্রশাসনিক ভবন) এ জলছাদ নির্মাণ কাজ।	৪০.০০		
৩১	ঢাকার মহাখালীস্থ জাতীয় ক্যান্সার গবেষণা ইনস্টিটিউট ও হাসপাতাল এর ২টি লিফট কোর ওয়ান্ডার হইতে ৬ম তলা পর্যন্ত উর্ধ্বমুখী সম্প্রসারণ কাজ।	৪০.০০		
	উপযোজ্য =	২২০.০০		
	নিপসম			
৩২	জাতীয় প্রতিবেদক ও সামাজিক চিকিৎসা প্রতিষ্ঠান নিপসম এর ১১ কেডিএ সফটওয়্যার নির্মাণের লক্ষ্যে ১(এক)টি সফটওয়্যার বুন্ড নির্মাণকরণ কাজ।	২০.০০		
	উপযোজ্য =	২০.০০		
	ই পি আই			

৩৩	ঢাকার মহানগরীস্থ সমপ্রসারিত টিকাদান কর্মসূচী (ই পি অই) এর ১ম, ২য়, ৩য় ও ৪র্থ তলার জরাজীর্ণ ও খসে পড়া দেওয়াল ও সিলিং এর আশ্রয় নিবারণন, দরজা জনালা মেঝেমত, জনালায় গ্লাস স্থাপনসহ আনুষঙ্গিক মেঝেমত ও রং করন কাজ এবং নষ্ট হওয়া স্যানিটারী ফিটিংস ও পাইপ পরিবর্তনসহ অন্যান্য সংস্কার কাজ।	২০.০০		
	উপযোজ্য =	২০.০০	২০০.০০	
	নারায়নগঞ্জ গণপূর্ত বিভাগ, নারায়নগঞ্জ।			
	নারায়নগঞ্জ জেনারেল (ভিক্টোরিয়া) হাসপাতাল			
১	Construction of Sub-Station Building of Narayanganj General (Victoria) Hospital in/c. Internal sanitary & Water Supply Works & Internal Electrification Work.	২৪.০০		
২	Renovation of Female Surgery Ward of Narayanganj General (Victoria) Hospital in/c. Internal sanitary & Water Supply Works & Internal Electrification Work.	২৪.০০		
৩	Construction of 3 Nos Sentry Post at 300 Bed Khanpur Hospital Narayanganj in/c. Internal sanitary & Water Supply and Electrification Works.	২৪.০০	২৪.০০	Narayanganj PWD Division, Narayanganj
৪	Renovation of Male Surgery ward of Narayanganj general (Victoria) Hospital in/c. Internal sanitary & Water Supply Works & Internal Electrification Work.	২৪.০০		
	উপযোজ্য =	৯৬.০০		
	সিভিল সার্জন কার্যালয়, নারায়নগঞ্জ			
৫	Re-construction of R.C.C Road of Narayanganj civil Surgeon Office and approaching to Civil Surgeon Residence.	২৪.০০		
	উপযোজ্য =	২৪.০০	২৪.০০	
	নরসিংদী গণপূর্ত বিভাগ, নরসিংদী।			
	নরসিংদী জেলা সদর হাসপাতাল			
১	নরসিংদী জেলা সদর হাসপাতালের মূল ভবনের জরুরী বিভাগ ও বহিঃ বিভাগের প্রবেশ পথের ফোর ও ওয়াল টাইলস স্থাপনসহ সৌন্দর্য বর্ধন করন, ১ম ও ২য় তলার করিডোর সমূহের ওয়াল টাইলস স্থাপনসহ সিলিং এসএস ব্রেলিং স্থাপন এবং রং করনসহ আনুষঙ্গিক কাজ।	৫০.০০	৫০.০০	Narsingdi PWD Division, Narsingdi
২	নরসিংদী জেলা সদর হাসপাতালের মূল ভবনের রান্না ঘর আধুনিকায়নের জন্য টাইলস স্থাপনসহ আনুষঙ্গিক কাজ।	২৫.০০		
৩	নরসিংদী জেলা সদর হাসপাতালের মূল ভবনের সম্মুখের সৌন্দর্য বর্ধন এর জন্য গাইড ওয়াল নির্মাণ, এসএস গ্রীল এবং অস্ত্রের গ্রাউন্ড ফ্লোর নির্মাণসহ আনুষঙ্গিক কাজ।	২৫.০০		
	উপযোজ্য =	১০০.০০	১০০.০০	
	মানিকগঞ্জ গণপূর্ত বিভাগ, মানিকগঞ্জ।			
	মানিকগঞ্জ ২৫০ শয্যা বিশিষ্ট জেনারেল হাসপাতাল			
১	মানিকগঞ্জ ২৫০ শয্যা বিশিষ্ট জেনারেল হাসপাতাল ভবনের ৩য় তলার উপর সেমিপাকা টোর রুম নির্মাণসহ অন্যান্য কাজ।	২০.০০		
			৪০.০০	Manikgonj PWD Division, Manikgonj



২	মনিরুজ্জামান ২৫০ শয্যা বিশিষ্ট জেনারেল হাসপাতাল ভবনের ৩ম তলা ভবনের বিভিন্ন ফ্লোরের বারান্দায় সেফটী গ্রীল এবং ত্রয় শ্রেণীর কোয়ার্টার সমূহের গ্রীল ও খাট লগানেসহ অন্যান্য কাজ।	১০.০০		
৩	মনিরুজ্জামান ২৫০ শয্যা বিশিষ্ট জেনারেল হাসপাতাল ভবনের পুরাতন ভবনের পূর্ব ও উত্তর দিকসহ অন্যান্য স্থানে ওয়াক-ওফ্র নির্মাণ ও সৌন্দর্যবর্ধন কাজ।	১০.০০		
	উপমোট =	৪০.০০	৪০.০০	
	গাজীপুর গণপূর্ত বিভাগ, গাজীপুর।			
	শহীদ তাজউদ্দিন আহমেদ মেডিকেল কলেজ ও হাসপাতাল (৭টি কাজ)			
১	শহীদ তাজউদ্দিন আহমেদ মেডিকেল কলেজ ও হাসপাতাল ভবনের নীচ তলা থেকে ৮ম তলা পর্যন্ত ও পোর্চের নীচ রংকরণ কাজ।	২৫.০০	১০০.০০	Gazipur PWD Division, Gazipur
২	শহীদ তাজউদ্দিন আহমেদ মেডিকেল কলেজ ও হাসপাতাল ভবনের নীচ তলা থেকে ৮ম তলা পর্যন্ত বাহিরের অংশের গ্রালুমিনিয়াম ও গ্রাস নবায়ন কাজ।	৩০.০০		
৩	শহীদ তাজউদ্দিন আহমেদ মেডিকেল কলেজ ও হাসপাতাল ভবনের বেডরুমের পেভিং টাইলস স্থাপনসহ আনুষঙ্গিক কাজ।	২৫.০০		
৪	শহীদ তাজউদ্দিন আহমেদ মেডিকেল কলেজ ও হাসপাতাল ভবনের নীচ তলা হতে ৩য় তলা পর্যন্ত জরাজ নবায়ন, বিতরণ রংকরণসহ আনুষঙ্গিক কাজ।	২৫.০০		
৫	শহীদ তাজউদ্দিন আহমেদ মেডিকেল কলেজ ও হাসপাতাল ভবনের ৪র্থ তলা হতে ৮ম তলা পর্যন্ত দরজা নবায়ন, বিতরণ রংকরণসহ আনুষঙ্গিক কাজ।	২০.০০		
৬	শহীদ তাজউদ্দিন আহমেদ মেডিকেল কলেজ ও হাসপাতাল এর পুরাতন ভবনের বাহিরে রংকরণ, পানি সরবরাহ লাইন মেরামত, সুর্যরাজ লাইন নবায়ন ও স্যানিটারী ফিটিংস পরিবর্তন সহ বিবিধ কাজ।	২৫.০০		
৭	শহীদ তাজউদ্দিন আহমেদ মেডিকেল কলেজ ও হাসপাতাল ভবনের নরনীচ ওলা হতে ৩য় তলা পর্যন্ত বিভিন্ন অফিস কক্ষ ও ড্রয়ার ফলস সিলিং, ওয়াল পেইন্টিং ও ট্রেস্পার গ্যাস ডোরসহ আনুষঙ্গিক কাজ।	১৫.০০		
	উপমোট =	১৭৫.০০		
	শহীদ আহসান উল্লাহ মাস্টার জেনারেল হাসপাতাল			
৮	শহীদ আহসান উল্লাহ মাস্টার জেনারেল হাসপাতাল টিংগী এর গেট-১ ও গেট-২ নির্মাণসহ আনুষঙ্গিক কাজ।	৭০.০০		
৯	শহীদ আহসান উল্লাহ মাস্টার জেনারেল হাসপাতাল টিংগী এর স্টাফ কোয়ার্টার সমূহের সম্মুখের আর সি সি রাস্তা নির্মাণ কাজ।	১৫.০০		
১০	শহীদ আহসান উল্লাহ মাস্টার জেনারেল হাসপাতাল এর পানি সরবরাহ লাইন মেরামত, সুর্যরাজ লাইন নবায়ন ও স্যানিটারী ফিটিংস নবায়নসহ আনুষঙ্গিক কাজ।	২০.০০		
১১	শহীদ আহসান উল্লাহ মাস্টার জেনারেল হাসপাতাল এর সিডিল ও স্যানিটারীসহ ড্রেন এন্ট্রান নির্মাণ ও আনুষঙ্গিক কাজ।	২০.০০		
১২	শহীদ আহসান উল্লাহ মাস্টার জেনারেল হাসপাতাল টিংগী এর স্টাফ কোয়ার্টার সমূহের সিডিল ও স্যানিটারী সংস্কারসহ আনুষঙ্গিক কাজ।	২০.০০		
১৩	শহীদ আহসান উল্লাহ মাস্টার জেনারেল হাসপাতাল টিংগী এর ৮ম তলা হাসপাতাল ভবনের বহিঃস্থ অংশে রংকরণ কাজ।	১০.০০		
১৪	শহীদ আহসান উল্লাহ মাস্টার জেনারেল হাসপাতাল টিংগী এর পূর্ব ও পশ্চিম পার্শ্ব সীমানা প্রাচীর উঁচু করণ, কাটা ভাঙের বেড়া স্থাপনসহ আনুষঙ্গিক কাজ।	৩০.০০		
	উপমোট =	১১৫.০০	১০০.০০	
	ই/এম গণপূর্ত বিভাগ-৪, ঢাকা।			

	ঢাকা মেডিকেল কলেজ হাসপাতাল			
১	ঢাকা মেডিকেল কলেজ হাসপাতালের মূল ভবনের ৩য় তলায় ওয়েস্ট কেবিন রুমের ১৪টি জেনারেলকেবিনের ডিভিআইপি কেবিনে বুপাস্তর করণের জন্য বৈদ্যুতিক/যান্ত্রিক সংস্কার ও নবায়ন এবং এয়ারকুলার সরবরাহ ও স্থাপনসহ আনুষঙ্গিক কাজ।	৪০.০০		
২	ঢাকা মেডিকেল কলেজ হাসপাতালের রেডিওথেরাপি ভবনের ছাদের উপরে প্রস্তাবিত শ্রেণী কক্ষ, পোস্ট গ্রাফ্রেট শিক্ষার্থীদের পরীক্ষা কক্ষ, সফা কক্ষ, ডাক্তারদের ওয়েটিং কক্ষের বৈদ্যুতিক ওয়্যারিং, লাইট ফিটিংস ও কাবল কন্ট্রোল সরবরাহ সংযোজন ও নতুন এয়ারকুলার স্থাপন এবং ক্ষতিগ্রস্ত এয়ারকুলার মেরামত সহ আনুষঙ্গিক বৈদ্যুতিক কাজ।	৪০.০০	৫০.০০	Dhaka PWD E/M Division-IV, Dhaka
৩	ঢাকা মেডিকেল কলেজ হাসপাতালের বার্শ ইউনিট ভবনের পাশে টিন শেডকে আনসার ব্যারাকে রূপান্তরের কাজ এর জন্য প্রয়োজনীয় বৈদ্যুতিক ওয়্যারিং, লাইট ফিটিংস ও কাবল কন্ট্রোল সরবরাহ এবং বার্শ ইউনিট ভবনের চতুর্দিকের নিরাপত্তা বাতি সরবরাহ ও স্থাপনসহ আনুষঙ্গিক বৈদ্যুতিক কাজ।	২০.০০		
৪	ঢাকা মেডিকেল কলেজ হাসপাতালের বার্শ ইউনিট ভবনের বিভিন্ন স্থানে স্থাপিত অতিপুরাতন/ ভুটিপূর্ণ/ অকেজো ও জরাজীর্ণ এমডি বি/ডিবি ও এসি মেশিনের বৈদ্যুতিক সার্ভিস লাইন পরিবর্তন পূর্বক নতুন এমডিবি/ ডিবি স্থাপন ও ক্ষতিগ্রস্ত এয়ারকুলার মেরামত সহ আনুষঙ্গিক কাজ।	২৫.০০		
৫	ঢাকা মেডিকেল কলেজ হাসপাতালের ৩টি কমপ্লেক্স ভবনের বিভিন্ন স্থানে স্থাপিত অতিপুরাতন/ অকেজো জরাজীর্ণ এম.বি.ডি/ ডি. বি, সার্ভিস লাইন পরিবর্তন পূর্বক নতুন এম. ডি. বি/ ডি. বি এবং ভুটিপূর্ণ এয়ারকুলার মেরামতসহ আনুষঙ্গিক বৈদ্যুতিক কাজ।	২০.০০		
৬	ঢাকা মেডিকেল কলেজ হাসপাতালের মূল ভবনের ২য় তলায় সার্জারী বিভাগের ৬টি ওয়ার্ডের বৈদ্যুতিক সংস্কার ও নবায়ন করণ কাজ।	২২.০০		
৭	ঢাকা মেডিকেল কলেজ হাসপাতালের নবজাতক / প্রাকনম শিশু লেবার ও সিজার ওটিতে বিনামামে অতি পুরাতন ভুটিপূর্ণ এসি পরিবর্তন আনুষঙ্গিক বৈদ্যুতিক কাজ।	২০.০০		
	উপমোট =	১৩৭.০০		
	ঢাকা মেডিকেল কলেজ হাসপাতাল-২			
৮	ঢাকা মেডিকেল কলেজ হাসপাতাল-২এর ১০ তলা ভবনের আইসিইউ, সিসিইউ, পোস্ট সিসিইউসহ স্থানে ক্ষতিগ্রস্ত অকেজো ২০ টন ক্ষমতা সম্পন্ন স্প্রিং ডাঙ্কেড টাইপ ও ০২ টন ক্ষমতা সম্পন্ন স্প্রিং টাইপ এয়ারকুলার সমূহ মেরামত ও মেরামত অযোগ্য এয়ারকুলার পরিবর্তন এবং নিরাপত্তা বৃদ্ধির জন্য বিভিন্ন স্থানে ২০০ ওয়াট এলইডি মেটাল হেগাইড সরবরাহ স্থাপন সহ আনুষঙ্গিক কাজ।	২৫.০০		
৯	ঢাকা মেডিকেল কলেজ হাসপাতাল-২এর ১০ তলা ভবনের সিসিইউ, এইচডিইউ, আইসিইউ, পিসিসিইউ, কার্ডিয়াক পার্জারী, সত্যাকক্ষ ও কেবিন সহ বিভিন্ন বিভাগ এবং কক্ষ প্রাপ্তি বিনামামে ডাঙ্কেড ও স্প্রিং টাইপ এয়ারকুলার সমূহ মধ্যে অকেজো মেরামত অযোগ্য এয়ারকুলার সমূহের পরিবর্তে ৩৭ স্থলে নতুন এয়ারকুলার সরবরাহ স্থাপন ও আনুষঙ্গিক বৈদ্যুতিক কাজ।	১০.০০		
	উপমোট =	৩৫.০০		
	স্যার সলিমুল্লাহ মেডিকেল কলেজ মিতফোর্ড হাসপাতাল			
১০	স্যার সলিমুল্লাহ মেডিকেল কলেজ মিতফোর্ড হাসপাতালের ৮০০ কে.ডি.এ সার্ব-স্টেশনের ভুটিযুক্ত এইচ.টি. সুইচগ্যায়ার স্থাপন সহ আনুষঙ্গিক বৈদ্যুতিক কাজ।	১৫.০০		

১১	স্যার সলিমুল্লাহ মেডিকেল কলেজ মিটফোর্ড হাসপাতালের ১১ তলা ভবনের রো এবং লবি তে সিডিল কাজ ( ওয়াল ইনস্টলেশনের ডিজাইন এবং এ্যানুমিনিয়াম ফলস সিলিং স্থাপন) এর সাথে সামঞ্জস্য রেখে দীর্ঘদিনের পুরাতন, অকার্যকর ও কুঁকিপূর্ণ পয়েন্ট ওয়ারিং ক্যাবল, সাবমেরিন লাইন, কন্ট্রোল রুমের সহ আনুষঙ্গিক বৈদ্যুতিক মেরামত ও সংস্কার কাজ।	১৫.০০		
১২	স্যার সলিমুল্লাহ মেডিকেল কলেজ মিটফোর্ড হাসপাতালের ১১ তলা ভবনে পর্যায়ক্রমে লোড বৃদ্ধির কারণে আন্ডারসাইজ ও কুঁকিপূর্ণ এল.টি ক্যাবল ( সাবস্টেশন হতে ফ্লোর ডি.বি. পর্যন্ত ) জরুরী ভিত্তিতে পরিবর্তন সহ আনুষঙ্গিক বৈদ্যুতিক মেরামত ও সংস্কার কাজ।	১৫.০০		
১৩	স্যার সলিমুল্লাহ মেডিকেল কলেজ মিটফোর্ড হাসপাতালের ১১তলা ভবনে বিদ্যমান ৩৫১ টি এয়ারকুলারের মধ্যে অবশিষ্ট ২০২ টি এয়ারকুলার সমূহের খুচরা যন্ত্রাংশ, কম্প্রেশর ইত্যাদি পরিবর্তন, মেরামত ও সংস্কার করণ কাজ।	২০.০০		
১৪	স্যার সলিমুল্লাহ মেডিকেল কলেজ মিটফোর্ড হাসপাতালের ১১তলা ভবনের রো এবং লবিতে বুর্গী ও ডিজিটালের ওয়েটিং স্পেস এ বিদ্যমান এয়ারকুলারের আউটডোরের গরম বাতাস অপসারণের জন্য ফোর্স ডেন্টিলেশন সিস্টেম (ডাক্ট সিস্টেম ) স্থাপন সহ কানেক্টিং, ব্রীজ এবং বুর্গীদের জন্য গ্যাস-ওয়ে তে নতুনভায়ে বিদ্যুতায়ন কাজ।	১০.০০		
১৫	স্যার সলিমুল্লাহ মেডিকেল কলেজ মিটফোর্ড হাসপাতালের নতুন এবং পুরাতন চ. জপু রুম, আই.সি.টি স্টোর, জেনারেল স্টোর, বি. এজেন্ট এবং সিলেন স্টোর এর কক্ষসমূহে সিডিল কাজের সাথে সামঞ্জস্য রেখে বৈদ্যুতিক নবায়ন, মেরামত ও সংস্কার করণ কাজ।	১০.০০		
১৬	স্যার সলিমুল্লাহ মেডিকেল কলেজ মিটফোর্ড হাসপাতাল কম্পাউন্ডের অকার্যকর গার্ডেন লাইট ফিটিংস পরিবর্তন ও নিরাপত্তার স্বার্থে অকার্যকর নিরাপত্তা বাতির ফিটিংস পরিবর্তন এবং নিরাপত্তা বাতির আন্ডারগ্রাউন্ড ক্যাবল পরিবর্তন, মেরামত ও সংস্কার করণ কাজ।	১০.০০		
১৭	স্যার সলিমুল্লাহ মেডিকেল কলেজ মিটফোর্ড হাসপাতাল এর বৈদ্যুতিক সার্কিট জমিত অগ্নিকাণ্ডের কুঁকি এড়ানোর লক্ষ্যে বিদ্যমান এয়ারকুলারের দীর্ঘদিনের পুরাতন সাব মেরিন ক্যাবল, কানেকশন ক্যাবল এবং কন্ট্রোল সার্কিট ভবনের লাইটিং পোত হতে সম্পূর্ণ আলাদা করণ কাজ।	২০.০০		
	<b>উপরেট =</b>	<b>১১৫.০০</b>	<b>৫০.০০</b>	
	ই/এম গণপূর্ত বিভাগ-৬, ঢাকা।			
	মুগদা ৫০০ শয্যা বিশিষ্ট জেনারেল হাসপাতাল			
১	মুগদা ৫০০ শয্যা বিশিষ্ট জেনারেল হাসপাতালের সিসিইউ, আইসিইউ এবং এইচডি ইউ সমূহে স্থাপিত অকেজো/নষ্ট এসি মেশিন পরিবর্তন করে নতুন এসি মেশিন সরবরাহ ও স্থাপন সহ অন্যান্য আনুষঙ্গিক কাজ।	২৫.০০		
২	মুগদা ৫০০ শয্যা বিশিষ্ট জেনারেল হাসপাতালের ৬ষ্ঠ তলায় জেনারেল ০৫টি ওটিতে স্থাপিত অকেজো/নষ্ট এসি মেশিন মেরামত এবং প্রয়োজনীয় সংখ্যক নতুন এসি মেশিন সরবরাহ ও স্থাপন সহ অন্যান্য আনুষঙ্গিক কাজ।	২০.০০		
৩	মুগদা ৫০০ শয্যা বিশিষ্ট জেনারেল হাসপাতাল স্থাপিত ৪৫০ কেডিএ ০২টি ডিজেল জেনারেটর সেটের আন্ডার সাইজের ইমারজেন্সী মেইন বোর্ড পরিবর্তন করে ০২টি নতুন এল.টি সুইচগিয়ার এবং বৈদ্যুতিক উপকেন্দ্রের নতুন ভারে নেট ফেলিং করণ সহ অন্যান্য আনুষঙ্গিক কাজ।	২০.০০		
৪	মুগদা ৫০০ শয্যা বিশিষ্ট মেডিকেল কলেজ ও হাসপাতাল এসডিইউ-তে ইমারজেন্সী বৈদ্যুতিক লাইন নির্মাণ, প্রয়োজনীয় সংখ্যক এসি মেশিন সরবরাহ ও স্থাপন সহ অন্যান্য আনুষঙ্গিক কাজ।	২০.০০	৩০.০০	Dhaka PWD E/M Division-VI, Dhaka

৫	মুগনা ৫০০ শয্যা বিশিষ্ট মেডিকেল কলেজ ও হাসপাতালের বিভিন্ন স্থানে যেমন, প্যাথলজি, এমআরআই, সিটিস্ক্যান এবং পৌর সমূহের পরিষ্কার প্রয়োজনীয় সংখ্যক সিসিটিভি সরবরাহ স্থাপন সহ অন্যান্য আনুষঙ্গিক কাজ	১০.০০		
	উপমোট =	১৫.০০		
	ঢাকা ডেন্টাল কলেজ হাসপাতাল, মিরপুর			
৬	ঢাকার মিরপুরস্থ ঢাকা ডেন্টাল কলেজ হাসপাতাল ভবনে বৈদ্যুতিক ডুয়েল ও চেঞ্জ ওয়ার স্থাপনের আনুষঙ্গিক বৈদ্যুতিক কাজ	৫০.০০		
৭	ঢাকার মিরপুরস্থ ঢাকা ডেন্টাল কলেজ হাসপাতাল ভবনে বিদ্যমান সিস্টেম পরিবর্তন ও স্থাপনসহ আনুষঙ্গিক বৈদ্যুতিক কাজ	২০.০০		
	উপমোট =	৭০.০০	১০.০০	
	ই/এম পবপূর্ত বিভাগ-৮, ঢাকা:			
	নিপসম			
১	ঢাকার মহাখালীস্থ ন্যাশনাল ইনস্টিটিউট অব প্রিভেন্টিভ এন্ড সোস্যাল মেডিসিন (নিপসম) ভবনে ৩০০ কেভিএ জেনারেটর সরবরাহ ও স্থাপন করণ কাজ।	৮০.০০		
	উপমোট =	৮০.০০		
	স্বাস্থ্য অধিদপ্তর			
২	ঢাকার মহাখালীস্থ স্বাস্থ্য অধিদপ্তরের ৩০৪ নং কক্ষের বৈদ্যুতিক ফিটিংস, এয়ারকুলার সরবরাহ ও স্থাপন কাজ	৫.০০		
	উপমোট =	৫.০০	১৫.০০	
	সংক্রামক ব্যাধি হাসপাতাল			
৩	ঢাকার মহাখালীস্থ সংক্রামক ব্যাধি হাসপাতালের পিসিআর ল্যাব এয়ারকুলার, সিসিটিভি, লাইট ফিটিংস স্থাপনসহ আভ্যুইনিং বৈদ্যুতিককরণ কাজ।	১০.০০		
৪	ঢাকার মহাখালীস্থ সংক্রামক ব্যাধি হাসপাতাল মতুন ৩৮টি সিংগেল ফেজ ডিজিটাল মিটার স্থাপনসহ অন্যান্য আনুষঙ্গিক বৈদ্যুতিক কাজ।	১০.০০		
	উপমোট =	২০.০০		
	জাতীয় চক্ষু বিজ্ঞান ইনস্টিটিউট ও হাসপাতাল			
৫	জাতীয় চক্ষু বিজ্ঞান ইনস্টিটিউট ও হাসপাতাল শেরেবাংলা নগর ঢাকায় সিসিটিভি সিস্টেম স্থাপনসহ আনুষঙ্গিক কাজ।	১৫.০০		
৬	জাতীয় চক্ষু বিজ্ঞান ইনস্টিটিউট ও হাসপাতাল শেরেবাংলা নগর, ঢাকার রেটিনা বিভাগ, মিউরো অপথলমোলজী, অরফোপটিক ও গ্লুকোমা বিভাগ স্থানান্তরের ফলস্বরূপ সকল বিভাগের কক্ষ সমূহে বৈদ্যুতিককরণ, বিভিন্ন মেডিকেল ইকুইপমেন্টে বৈদ্যুতিক সংযোগ, কন্ট্রোল ডিভাইস স্থাপন ও এয়ার কুলার স্থাপনসহ বৈদ্যুতিক সংস্কার ও নবায়ন কাজ।	৪০.০০		
৭	জাতীয় চক্ষু বিজ্ঞান ইনস্টিটিউট ও হাসপাতালের প্যাথলজি বিভাগ, ৩য় তলার ৪টি রকসহ বেইজফ্রেম এ ০৫ (পেচ)টি মতুন স্ট্রিক্ট রুমের এসি স্থাপনসহ ছাদের উপর ডাঙা সাইন বোর্ড পরিবর্তন করণ কাজ।	১০.০০		
৮	জাতীয় চক্ষু বিজ্ঞান ইনস্টিটিউট ও হাসপাতালের মতুন স্থাপিত ২০০০ কেভিএর বৈদ্যুতিক উপ-কেন্দ্র হতে হাসপাতাল ভবনের এলটি লাইন সরবরাহ ও স্থাপন কাজ।	২৫.০০		
	উপমোট =	১১০.০০		
	জাতীয় বক্ষক্যাধি ইনস্টিটিউট ও হাসপাতাল			

Dhaka PWD E/M  
Division-VIII, Dhaka

৯	ঢাকার মহাখালীস্থ জাতীয় বক্ষাবাহি ইনস্টিটিউট ও হাসপাতালের সিসিটিভি সরবরাহ ও স্থাপন করণ কাজ।	২৫.০০		
১০	ঢাকার মহাখালীস্থ জাতীয় বক্ষাবাহি ইনস্টিটিউট ও হাসপাতালের আবাসিক এলাকার এলসি ওভারলেড লাইন এর ডাঙ্কিং পরিবর্তন করণ এবং কাবললাইন স্থাপনসহ নিরপত্তা বাহি স্থাপন করণসহ আনুষঙ্গিক কাজ।	৩৫.০০		
১১	ঢাকার মহাখালীস্থ জাতীয় বক্ষাবাহি ইনস্টিটিউট ও হাসপাতালের অপারেশন থিয়েটার, আইসিইউ, সিসিটিভি এয়ারকুলার সরবরাহ ও স্থাপন করণ কাজ।	২৫.০০		
১২	ঢাকার মহাখালীস্থ জাতীয় বক্ষাবাহি ইনস্টিটিউট ও হাসপাতালের স্থাপিত ২৫০ কেডিএ জেনারেটর হইতে বিভিন্ন ওয়ার্ড, ব্লাড ব্যাংক, অপারেশন থিয়েটার, সিসিটিভি, কন্ট্রোল রুম ও নিরাপত্তা বাহিনীসহ সমগ্র হাসপাতালে ইমার্জেন্সী বৈদ্যুতিক সরবরাহের আওতায় অন্যান্য লক্ষ্য প্রয়োজনীয় কাবল, কন্ট্রোল সুইচ, ইএমডিবি স্থাপন করণসহ আনুষঙ্গিক কাজ।	১০.০০		
১৩	ঢাকার মহাখালীস্থ জাতীয় বক্ষাবাহি ইনস্টিটিউট ও হাসপাতালের অপারেশন থিয়েটার ও পোস্ট অপারেটিভ রুমের অক্সিজেন/জলিয়া যাওয়া মেইন বৈদ্যুতিক কাবল ও কন্ট্রোল সুইচ পরিবর্তন এবং পুরো রুম ইমার্জেন্সি বিদ্যুতের আওতায় অন্যান্য লক্ষ্য ইমার্জেন্সী ফিডার লাইন, ইএমডিবি, হএসডিবি স্থাপনসহ ফিটিংস ফিকচার ও এসি স্থাপন করণ কাজ।	৪০.০০		
	উপযোজিত =	১৩৫.০০		
	জাতীয় এ্যাক্সেস সেন্টার			
১৪	ঢাকার মহাখালীস্থ জাতীয় এ্যাক্সেস সেন্টারের আইসিইউ এবং অপারেশন থিয়েটারে এয়ারকুলার স্থাপনসহ আনুষঙ্গিক বৈদ্যুতিক কাজ।	১০.০০		
	উপযোজিত =	২০.০০		
	জাতীয় ক্যান্সার গবেষণা ইনস্টিটিউট ও হাসপাতাল			
১৫	ঢাকার মহাখালীস্থ জাতীয় ক্যান্সার গবেষণা ইনস্টিটিউট ও হাসপাতালের জন্য ৫০০ কেডিএ ১টি জেনারেটর স্থাপনসহ প্রয়োজনীয় ফিডার লাইন সংযোজন কাজ।	১০০.০০		
১৬	ঢাকার মহাখালীস্থ জাতীয় ক্যান্সার গবেষণা ইনস্টিটিউট ও হাসপাতালের জন্য আইসিইউ, অপারেশন থিয়েটার, পোস্ট অপারেটিভ রুমের জন্য যুগপযোগী এয়ারকুলার সিস্টেম স্থাপনসহ প্রয়োজনীয় বৈদ্যুতিক কাজ।	৪৫.০০		
১৭	ঢাকার মহাখালীস্থ জাতীয় ক্যান্সার গবেষণা ইনস্টিটিউট ও হাসপাতালের ডে-কেয়ার সেন্টার ডি.আর.এফ এয়ারকুলার সরবরাহ ও স্থাপন কাজ।	৪৫.০০		
১৮	ঢাকার মহাখালীস্থ জাতীয় ক্যান্সার গবেষণা ইনস্টিটিউট ও হাসপাতালের রেডিওলজি বিভাগের অক্সিজেন/জলিয়া যাওয়া এলসি কাবল (নরমাল/ইমার্জেন্সী) পরিবর্তনসহ আনুষঙ্গিক বৈদ্যুতিক কাজ।	২০.০০		
১৯	ঢাকার মহাখালীস্থ জাতীয় ক্যান্সার গবেষণা ইনস্টিটিউট ও হাসপাতালের প্রশাসনিক ভবনের নীচ তলায় স্থাপিত বৈদ্যুতিক উপ-কেন্দ্র হইতে ১০-তলা বিশিষ্ট হাসপাতাল ভবনের মেইন বৈদ্যুতিক কাবল (নরমাল/ইমার্জেন্সী) জলিয়া যাওয়া তৎস্থলে কাবল সংযোজন করণসহ আনুষঙ্গিক বৈদ্যুতিক কাজ।	৫০.০০		
	উপযোজিত =	১৬০.০০		
	কুমিল্লা মেট্রী সরকারি হাসপাতাল			
২০	ঢাকার উত্তরস্থ কুমিল্লা-বাংলাদেশ মেট্রী সরকারি হাসপাতালে ফায়ার হাট ড্রেসিং সিস্টেম স্থাপন করণ কাজ।	৩০.০০		

২১	ঢাকার উত্তরস্থ কুয়েত-বাংলাদেশ মৈত্রী সরকারি ০২ (এক) টি ২০০০ কেডিএ জেনারেটর সরবরাহ, স্থাপন, ওয়ারিং ও অন্যান্য আনুষঙ্গিক কাজ।	২০০.০০		
২২	ঢাকার উত্তরস্থ কুয়েত-বাংলাদেশ মৈত্রী সরকারি হাসপাতাল নতুন স্থাপিত ১০০০ কেডিএ বৈদ্যুতিক উপ-কেন্দ্র হতে হাসপাতাল ভবনের এলটি লাইন সরবরাহ ও স্থাপন কাজ।	২০.০০		
২৩	ঢাকার উত্তরস্থ কুয়েত-বাংলাদেশ মৈত্রী সরকারি হাসপাতাল নীচ তলায় ইমার্জেন্সী রুমের ওয়ারিং ও ফিটিংস ফিকচার সরবরাহ ও স্থাপন কাজ।	১৫.০০		
	<b>উপমোট =</b>	<b>২৩৫.০০</b>		
	কুমিল্লা জেনারেল হাসপাতাল			
২৪	ঢাকার কুমিল্লা জেনারেল হাসপাতালের ৮ম ও ৯ম তলার ফিটিং ফিঙ্গার, ওয়ারিং পরিবর্তন করনসহ অন্যান্য বৈদ্যুতিক মেসাসহ ৫ রক্ষণাবেক্ষন করন কাজ।	২০.০০		
২৫	ঢাকার কুমিল্লা জেনারেল হাসপাতালের নীচ তলায় ফিঙ্গার ওয়ারিং শীতাতপ নিয়ন্ত্রন ব্যবস্থা (ডি.আর.এফ.এয়ারকুলার) সরবরাহ ও স্থাপন কাজ।	২০.০০		
২৬	ঢাকার কুমিল্লা জেনারেল হাসপাতালের নতুন স্থাপিত ২০০০ কেডিএ বৈদ্যুতিক উপ-কেন্দ্র হতে হাসপাতাল ভবনের এলটি লাইন সরবরাহ ও স্থাপন কাজ।	২০.০০		
	<b>উপমোট =</b>	<b>২০.০০</b>		
	ঢাকা মেডিক্যাল কলেজ স্টাফ কোয়ার্টার			
২৭	ঢাকার মহাখালীস্থ ঢাকা মেডিক্যাল কলেজের কর্মচারীদের বসবাসের জন্য ৬০০ ও ৮০০ বর্গফুট ১২ তলা বিশিষ্ট ভবনের ৪৪টি ইউনিটের প্রয়োজনীয় ওয়ারিং, ফিটিংস ফিকচার, এসডিবি, সাব-মেইন লাইন, ডিষ্ট্রিবিউশন লাইন, কন্ট্রোল সুইচ, অগ্নি নির্বাপক যন্ত্র, বহুপাত নিগাধক যন্ত্র লাইটিং এয়ারেটর স্থাপনসহ আনুষঙ্গিক বৈদ্যুতিক কাজ।	২০.০০		
	<b>উপমোট =</b>	<b>২০.০০</b>	১৯৫.০০	
	ই/এম গণপূর্ত কারখানা বিভাগ, ঢাকা।			
	শের-বাংলা নগরস্থ জাতীয় অরোসেডিক হাসপাতাল			
১	ঢাকার শের-বাংলা নগরস্থ জাতীয় অরোসেডিক হাসপাতাল ও পূর্নবাসন প্রতিষ্ঠানের অপারেশন থিয়েটার বিভাগের পুরাতন জরাজীর্ণ ৪-৪প, ১৬০০ কেজি ক্ষমতা সম্পন্ন রেড লিফট পরিবর্তন সহ আনুষঙ্গিক বৈদ্যুতিক কাজ।	২০.০০		
২	ঢাকার শের-বাংলা নগরস্থ জাতীয় অরোসেডিক হাসপাতাল ও পূর্নবাসন প্রতিষ্ঠানের ৬৩০ কেডিএ সাবস্ট্রাকশনের অক্সিজেন সার্কিট প্রেকার, লুপ ক্যাবল এবং ২৭৫ কেডিএ জেনারেটরের ইএনটি প্যানেলের নিয়ন্ত্রন ক্ষমতা সম্পন্ন সার্কিট প্রেকার পরিবর্তন সহ ইমার্জেন্সী ক্যাবল পরিবর্তনকরণ কাজ।	২০.০০	৫০.০০	PWD E/M Workshop Division, PWD Dhaka
৩	ঢাকার শের-বাংলা নগরস্থ জাতীয় অরোসেডিক হাসপাতাল ও পূর্নবাসন প্রতিষ্ঠানের বিভিন্ন তলায় পুরাতন এমডিবি বোর্ড এবং কন্ট্রোল সুইচ পরিবর্তন সহ আনুষঙ্গিক বৈদ্যুতিক কাজ।	১০.০০		
৪	ঢাকার শের-বাংলা নগরস্থ জাতীয় অরোসেডিক হাসপাতাল ও পূর্নবাসন প্রতিষ্ঠানের ৪র্থ তলায় বিদ্যমান আইসিইউতে এবং ২য় তলায় কেবিন, সেক্স অপারেটিভ কক্ষ এয়ারকুলার স্থাপন সহ আনুষঙ্গিক বৈদ্যুতিক কাজ।	১০.০০		
৫	ঢাকার শের-বাংলা নগরস্থ জাতীয় অরোসেডিক হাসপাতাল ও পূর্নবাসন প্রতিষ্ঠানের অধ্যাপক, সহযোগী অধ্যাপকগণের কক্ষে এয়ার কুলার স্থাপন সহ আনুষঙ্গিক বৈদ্যুতিক কাজ।	২০.০০		
৬	ঢাকার শের-বাংলা নগরস্থ জাতীয় অরোসেডিক হাসপাতাল ও পূর্নবাসন প্রতিষ্ঠানের ১ম, ২য় ও ৩য় তলায় বিদ্যমান জরাজীর্ণ পিয়ামা সুইচ পরিবর্তন করে উন্নতমানের প্যাং সুইচ সকেট পরিবর্তন করনসহ আনুষঙ্গিক কাজ।	২০.০০		

	উপমোট =	২৬০.০০		
	ঢাকার শ্যামলীস্থ ২৫০ শয্যা বিশিষ্ট টিবি হাসপাতাল			
৭	ঢাকার শ্যামলীস্থ ২৫০ শয্যা বিশিষ্ট টিবি হাসপাতালের লোড বৃদ্ধি পাওয়ায় ২য় ও ৩য় তলার মেইন সার্কিস লাইন পরিবর্তনসহ আনুষঙ্গিক বৈদ্যুতিক কাজ।	২০.০০		
	উপমোট =	২০.০০		
	ন্যাশনাল ইনস্টিটিউট কিডনি ডিজিজস এন্ড ইন্ডোলজী হাসপাতাল			
৮	ঢাকার শেরেবাংলা নগরস্থ জাতীয় ইনস্টিটিউট অব কিডনী ডিজিজস এন্ড ইন্ডোলজী হাসপাতাল এম্বায়পক, সওকারি অধ্যাপক রুমের এবং ওটি, ডায়লাইসিস রুমের অক্সিজেন প্রসি পরিবর্তন করনসহ আনুষঙ্গিক কাজ।	২৫.০০		
৯	ঢাকার শেরেবাংলা নগরস্থ জাতীয় ইনস্টিটিউট অব কিডনী ডিজিজস এন্ড ইন্ডোলজী হাসপাতাল নতুন ২টি ৩০ এচ.সি. পি সেন্সিটিভিউগাল পাম্প মটর স্থাপন করনসহ আনুষঙ্গিক বৈদ্যুতিক কাজ।	২০.০০		
১০	ঢাকার শেরেবাংলা নগরস্থ ন্যাশনাল ইনস্টিটিউট অব কিডনী ডিজিজস এন্ড ইন্ডোলজী হাসপাতাল স্থাপিত ২০০ কেভিএ জেনারেটরের নষ্ট/অক্সিজেন বিভিন্ন ফিল্টার পরিবর্তন করণ সহ আনুষঙ্গিক মেরামত করণ কাজ।	২০.০০		
১১	ঢাকার শেরেবাংলা নগরস্থ ন্যাশনাল ইনস্টিটিউট অব কিডনী ডিজিজস এন্ড ইন্ডোলজী হাসপাতালের পুদুঘ ওয়ার্ডের নষ্ট/অক্সিজেন সিলিং ফ্যান সহ ফিটিংস ফিকচার স্থাপন যাওয়া ওয়ারিং পরিবর্তন ও স্থাপনকরন কাজ।	২৫.০০		
১২	ঢাকার শেরেবাংলা নগরস্থ ন্যাশনাল ইনস্টিটিউট অব কিডনী ডিজিজস এন্ড ইন্ডোলজী হাসপাতাল মহিলা ওয়ার্ডে ও ডিজিআইপি/ডিআইপি কেবিনের নষ্ট/অক্সিজেন বৈদ্যুতিক ফিটিংস ফিকচার, স্থাপন যাওয়া ওয়ারিং পরিবর্তন এবং সিলিং ফ্যান মেরামত করন কাজ।	২৫.০০		
	উপমোট =	৬৫.০০		
	জাতীয় মানসিক স্বাস্থ্য ইনস্টিটিউট ও হাসপাতাল			
১৩	ঢাকার শেরে বাংলা নগরস্থ জাতীয় মানসিক স্বাস্থ্য ইনস্টিটিউট ও হাসপাতালের এ এবং বি ব্লকের ১ম ও ২য় তলার অক্সিজেন ইমপ্লেন্ট মেইন লাইন পরিবর্তন করনসহ আনুষঙ্গিক কাজ।	১০.০০		
১৪	ঢাকার শেরে বাংলা নগরস্থ জাতীয় মানসিক স্বাস্থ্য ইনস্টিটিউট ও হাসপাতাল ভবনের ২য় তলা হতে ৮ম তলা পর্যন্ত বিভিন্ন তলার বিদ্যমান টয়লেট এগজস্ট ফ্যান ও ডাক্তার স্থান এবং ভেন্টিলেশন সিস্টেম সচল করণ কাজ।	১০.০০		
১৫	ঢাকার শেরে বাংলা নগরস্থ জাতীয় মানসিক স্বাস্থ্য ইনস্টিটিউট ও হাসপাতালের চব্বত, মেইন গেট ও ১ম তলা হতে ২য় তলা পর্যন্ত সিসিকানের স্থাপন করনসহ আনুষঙ্গিক বৈদ্যুতিক কাজ।	২৫.০০		
	উপমোট =	৭৫.০০	৫০.০০	
	ই/এম পূর্ণতা বিভাগ-৯, ঢাকা।			
	৩০০ বেড হাসপাতাল, কানপুর, নারায়ণগঞ্জ			
১	Supplying Commissioning and testing of LT SWITHEGEAR POWER FACTOR IMPROVEMENT PANEL (PFL) and with related Electro mechanical works of 630 KVA Sub-Station at CORONA Dedicated 300 bed Hospital Khanpur. Narayanganj.	২০.০০		
	উপমোট =	২০.০০	৫০.০০	
				Narayanganj PWD Division. Narayanganj

	জেনারেল (ভিক্টোরিয়া) হাসপাতাল, নারায়ণগঞ্জ			
১	Providing of Morutary Refrigerator & Freezers for Corpses storage with related Civil works at General (Victoria) Hospital Narayanganj.	১০.০০		
	উপমোট =	১০.০০	১০.০০	
	চট্টগ্রাম ই/এম পল্লী বিভাগ-১, চট্টগ্রাম।			
	চট্টগ্রাম মেডিকেল কলেজ হাসপাতাল			
১	Renovation & Modernization of 03 Nos Old Lift of B Block, G Block (Lift No. 4, Lift No. 6, Lift No. 10) of Chattogram Medical College Hospital, Chattogram	১০০.০০		
২	Replacement of Old/ unserviceable aior cooler at Chattogram Medical College Hospital, Chattogram.	১০০.০০	১১.০০	Chattogram E/M PWD Division-1, Chattogram
	উপমোট =	২০০.০০		
	২৫০ শয্যা বিশিষ্ট চট্টগ্রাম জেনারেল হাসপাতাল, চট্টগ্রাম			
৩	Supply fitting & fixing of Electric fittings, LED security light, pole and other E/M 1 work for 250 bed general hospital, Chattogram.	১০.০০		
	উপমোট =	১০.০০	১৬.০০	
	ফেনী পল্লী বিভাগ, ফেনী।			
	সিভিল সার্জন কার্যালয়, ফেনী			
১	ফেনী জেলাস্থ সিভিল সার্জন কার্যালয়ের ৩য় তলার অসম্পূর্ণ অংশের উল্লম্বী সম্প্রসারণ এবং সিভিল সার্জনের কক্ষ ও কনফারেন্স কক্ষের ইলেকট্রিক্যাল ডিজাইন সহ আধুনিকায়ন কাজ	৭০.০০		
	উপমোট =	৭০.০০	৭০.০০	Feni PWD Division, Feni
	২৫০ শয্যা বিশিষ্ট সদর হাসপাতাল, ফেনী			
২	২৫০ শয্যা বিশিষ্ট সদর হাসপাতালের আবাসিক রাস্তা কাপড় করা এবং সাবস্ট্রাকশন ও বনের সামনে আরসিসি রাস্তা নির্মাণ কাজ।	৪০.০০		
৩	Supply installation testing and commissioning of 6-Corses Mortuary Freezer at Morgue.	১০.০০		
	উপমোট =	৬০.০০	১০.০০	
	চন্দপুর পল্লী বিভাগ, চন্দপুর।			
	চন্দপুর ২৫০ শয্যা বিশিষ্ট জেনারেল হাসপাতাল			
১	চন্দপুর ২৫০ শয্যা বিশিষ্ট জেনারেল হাসপাতাল, চন্দপুর এর ওয়ার্ড ভবন করোনো ইউনিট স্থাপনসহ অন্যান্য মেঝেতে কাজ	১০.০০		
২	চন্দপুর সদর হাসপাতালের ওয়ার্ড প্রকল্পের রুমসের সাইড ওয়াল এবং ফ্লোর এর পেভমেন্ট টাইল স্থাপন কাজ।	১০.০০	১৫.০৬	Chandpur PWD Division, Chandpur
৩	চন্দপুর ২৫০ শয্যা বিশিষ্ট সদর হাসপাতালের বাউন্ডারী ওয়াল উচ্চকরণসহ মেঝেতে কাজ।	১৫.০০		



৪	চাঁদপুর ২৫০শয্যা বিশিষ্ট সদর হাসপাতালের প্রশাসনিক ভবনের ছাদে মেডিকেল কলেজের ছাত্রদের জন্য একটি ক্যান্টিন নির্মাণ কাজ	২০.০০		
৫	চাঁদপুর ২৫০শয্যা বিশিষ্ট সদর হাসপাতালের আইসোলেশন ইউনিট, সেন্ট্রাল অক্সিজেন প্লাট ও স্যান্ডেল কালেকশন রুমসহ ১ম ও ২য় তলার বৈদ্যুতিক মেরামত কাজ।	২০.০০		
	উপমোট =	১৫.০০		
	সিভিল সার্জন কার্যালয়, চাঁদপুর			
৬	চাঁদপুর সিভিল সার্জন এর বাসভবনের জানালায় হাট এলুমিনিয়াম কাগানানসহ অন্যান্য মেরামত কাজ।	২০.০০		
৭	চাঁদপুর জেলা সিভিল সার্জন এর বাস ভবন ও কার্যালয় ০২(দুই)টি আন্ডারগ্রাউন্ড ওয়াটার রিজার্ভার নির্মাণ কাজ।	২০.০০		
	উপমোট =	৩০.০০	৮৫.৭৬	
	ব্রাহ্মণবাড়িয়া পদপূর্ত বিভাগ, ব্রাহ্মণবাড়িয়া।			
	ব্রাহ্মণবাড়িয়া জেলাস্থ ২৫০ শয্যা বিশিষ্ট জেনারেল হাসপাতাল			
১	ব্রাহ্মণবাড়িয়া জেলাস্থ ২৫০ শয্যা বিশিষ্ট জেনারেল হাসপাতালের কনফারেন্স রুম এবং তত্ত্বাবধায়কের কক্ষে ডেকোরেশন ও সাউন্ড সিস্টেম সংযোজন।	২০.০০		
২	ব্রাহ্মণবাড়িয়া জেলাস্থ ২৫০ শয্যা বিশিষ্ট জেনারেল হাসপাতালের ভবনের বাহিরে ওয়াদার কোর্ট রং করণ কাজ।	২৫.০০		
৩	ব্রাহ্মণবাড়িয়া জেলাস্থ ২৫০ শয্যা হাসপাতালের পথক সার্ভিস লাইন, এলটি সুইচ গিয়ার স্থাপনসহ অন্যান্য বৈদ্যুতিক মেরামত কাজ	২০.০০	৫০.০০	Brahmanbaria PWD Division. Brahmanbaria
৪	ব্রাহ্মণবাড়িয়া জেলাস্থ ২৫০ শয্যা হাসপাতালের কোয়ার্টার প্রাক্কান ২৫০ কেডিএ বৈদ্যুতিক ট্রান্সফর্মার সাব-শেডের যন্ত্রাংশ সরবরাহ স্থাপনসহ অন্যান্য বৈদ্যুতিক মেরামত কাজ	২৫.০০		
	উপমোট =	১০.০০		
	সিভিল সার্জন কার্যালয়, ব্রাহ্মণবাড়িয়া			
৫	ব্রাহ্মণবাড়িয়া জেলাস্থ সিভিল সার্জনের অফিসের বাউন্ডারী ওয়াল উঁচু করণ কাজ।	২০.০০		
	উপমোট =	২০.০০	৫০.০০	
	রাজশাহী পদপূর্ত বিভাগ-১, রাজশাহী।			
	রাজশাহী মেডিকেল কলেজ হাসপাতাল			
১	রাজশাহী মেডিকেল কলেজ হাসপাতাল এর আধুনিক লেবার রুমের সংযোগ করিডোর স্থাপনসহ ওয়ালিং রুম তৈরী করণ কাজ	৬০.০০		
২	রাজশাহী মেডিকেল কলেজ হাসপাতাল এর প্রশাসনিক ভবনের সামনের ও জরুরী বিভাগ এবং আউট ডোরের সামনের ড্রাক ড্রেন পুনঃ নির্মাণ ও ড্রেনের উপর স্লাব স্থাপন কাজ।	৫০.০০	২০০.০০	Rajshahi PWD Division-2. Rajshahi
৩	রাজশাহী মেডিকেল কলেজ হাসপাতাল এর ডাক্তার কার্যসার রহমান অডিটোরিয়াম এর সাউন্ড সিস্টেম এবং গ্যেজ লাইটিং সিস্টেম এর আধুনিকায়নসহ অন্যান্য কাজ।	২২০.০০		
	উপমোট =	৪০০.০০	২০০.০০	
	নওগাঁ পদপূর্ত বিভাগ, নওগাঁ।			
	২৫০ শয্যা বিশিষ্ট হাসপাতাল, নওগাঁ			
১	২৫০ শয্যা বিশিষ্ট হাসপাতালের নতুন একটি ডিপার্টমেন্ট ওয়াল স্থাপন কাজ (সিভিল/ বৈদ্যুতিক কাজ)।	২০.০০		
			১৭.০০	Naogaon PWD

২	২৫০ শয্যা বিশিষ্ট হাসপাতালের পুরাতন ভবনের ছাদ মেসামত কাজ।	১৫.০০		Division. Naogaon
৩	২৫০ শয্যা বিশিষ্ট হাসপাতালের টিবি ভবন মেসামত কাজ।	১০.০০		
৪	২৫০ শয্যা বিশিষ্ট হাসপাতালের সিডিল ও স্যানিটারী এবং সার্ভিস কাবল পরিবর্তনসহ বৈদ্যুতিক কাজ।	১০.০০		
	উপমোট =	৫৫.০০	১৮.০০	
	বগুড়া গণপূর্ত বিভাগ, বগুড়া।			
	২৫০ শয্যা বিশিষ্ট মোহাম্মদ আলী হাসপাতাল, বগুড়া।			
২	২৫০ শয্যা বিশিষ্ট মোহাম্মদ আলী হাসপাতাল, বগুড়া রুম্প (সিডি) এ বং করণ, ফার্মেসী রুমে ওয়াল ও ফ্লোর টাইলস করণ, বং করণ, আয়রণ রুম্বাক স্থাপন সিডিল ও সেনেটারী কাজ।	২০.০০		
	উপমোট =	২০.০০		
	বকুবাদি হাসপাতাল বগুড়া		২০.০০	Bogura PWD Division. Bogura
২	বকুবাদি হাসপাতাল বগুড়া এর রান্না ঘর ও বাথরুম এর সিডিল ও সেনেটারী সংস্কার কাজ।	১৫.০০		
	উপমোট =	১৫.০০		
	শহীদ জিয়াউর রহমান মেডিকেল কলেজ হাসপাতাল			
৩	শহীদ জিয়াউর রহমান মেডিকেল কলেজ হাসপাতালের জনস্বাস্থ্য সংস্কার কাজ।	৩০.০০		
৪	শহীদ জিয়াউর রহমান মেডিকেল কলেজ হাসপাতালের (০৯) নং টি সিফট এয়ারডি সরবরাহ ও স্থাপন কাজ।	২৫.০০		
	উপমোট =	৫৫.০০	২০.০০	
	পাবনা গণপূর্ত বিভাগ, পাবনা।			
	পাবনা ২৫০ শয্যা জেনারেল হাসপাতাল, পাবনা।			
১	২৫০ শয্যা বিশিষ্ট জেনারেল হাসপাতালের আইসোলেশন ওয়ার্ড রেনোভেশন কাজ।	২৫.০০		
২	২৫০ শয্যা বিশিষ্ট জেনারেল হাসপাতালের এক-গ্রে রুম টাইলসকরণসহ স্যানিটারী মেসামত কাজ।	২০.০০		
৩	২৫০ শয্যা বিশিষ্ট জেনারেল হাসপাতালের মতুম ও পুরাতন রুম্পের গ্রীল অপসারণ পূর্বক মতুম গ্রীল ও গাই করণ কাজ।	২৫.০০		
৪	২৫০ শয্যা বিশিষ্ট জেনারেল হাসপাতালের জুয়ুরী বিভাগ ২৫০ মেডিসিন ওয়ার্ড পর্যন্ত রাস্তা সম্প্রসারণ কাজ।	২৫.০০		
৫	২৫০ শয্যা বিশিষ্ট জেনারেল হাসপাতাল পুরুষ কেইং ওয়ার্ডের ফ্লোর ও ওয়ালটাইলস করণ, হাট করণসহ সিডিল স্যানিটারী মেসামত কাজ।	২০.০০		
৬	২৫০ শয্যা বিশিষ্ট জেনারেল হাসপাতাল মহিলা কেইং ওয়ার্ডের ফ্লোর ও ওয়ালটাইলস করণ, হাট করণসহ সিডিল স্যানিটারী মেসামত কাজ।	২০.০০		
৭	২৫০ শয্যা বিশিষ্ট জেনারেল হাসপাতালের সিনিয়ার কনসাল্টেন্টের রুম টাইলস করণসহ স্যানিটারী মেসামত কাজ।	২০.০০		
	উপমোট =	১৩৫.০০	৫০.০০	Pabna PWD Division. Pabna
	পাবনা বঙ্গ ব্যাধি হাসপাতালঃ			
৮	পাবনা বঙ্গব্যাদি হাসপাতালের পূর্বপার্শ্বে মিরাপুর জনা বাউন্ডারী ওয়াল নির্মাণ এবং তারকাটা স্থাপন।	২০.০০		

৯	পাবনা বহুব্যাধি হাসপাতালের বিদ্যমান রোগ সম্প্রদারণ কাজ।	২৫.০০		
	<b>উপমোট =</b>	<b>৩৫.০০</b>	<b>৫০.০০</b>	
	নাটোর গণপূর্ত বিভাগ, নাটোর।			
	নাটোর সদর হাসপাতাল			
১	নাটোর সদর হাসপাতালের পুরাতন ও নতুন ভবনের মধ্যে লিফট করিজোর নির্মাণ কাজ।	৪৫.০০	৩৪.৩০	Natore PWD Division, Natore
১	২৫০ শয্যা বিশিষ্ট নাটোর আধুনিক সদর হাসপাতাল মেডিকেল পাশে সরবরাহের প্লাস্টিক রুম নির্মাণ কাজ।	৩৫.০০		
	<b>উপমোট =</b>	<b>৮০.০০</b>	<b>৩৪.৩০</b>	
	খুলনা গণপূর্ত বিভাগ-১, খুলনা।			
	খুলনা মেডিকেল কলেজ হাসপাতাল			
১	খুলনা মেডিকেল কলেজ হাসপাতালের বিভিন্ন রক্তের বাথ রুম নবায়ন, রং কবণ, টাইলস করণ, পাইপ লাইন পরিবর্তন ও ড্রেনেজ ব্যবস্থার উন্নতিকরণসহ পূর্ত, পর্যাপ্তপ্রণালী ও পানি সরবরাহ লাইন সেরামত ও সংস্কার কাজ।	৩০০.০০	১০০.০০	Khulna PWD Division-1, Khulna
২	খুলনা মেডিকেল কলেজ হাসপাতালের মেইন গুট নির্মাণ সহ রংকরণ, সি, সি কবণ ও সৌন্দর্য বর্ধনের কাজ।	২০০.০০		
৩	খুলনা মেডিকেল কলেজ হাসপাতালের বিভিন্ন ফ্লোর এসডিবি, ডিবি, এসডিবি, সাব-মেইন কাবলসহ সংশ্লিষ্ট টিপিএমসিসিবি পরিবর্তন, এয়ারকুণার সার্ভিসিং এবং বহু নিম্নাধিক যন্ত্র সরবরাহ ও সেরামত কাজ।	৪০.০০		
	<b>উপমোট =</b>	<b>৪৪০.০০</b>	<b>২০০.০০</b>	
	মেহেরপুর গণপূর্ত বিভাগ, মেহেরপুর।			
	মেহেরপুর সিভিল সার্জন অফিস			
১	মেহেরপুর সিভিল সার্জন অফিস চত্বরের রাস্তা উচ্চ করণসহ পার্কিং এর সংস্কার কাজ।	২০.০০	৫০.০০	Meherpur PWD Division, Meherpur
২	মেহেরপুর সিভিল সার্জনের কনফারেন্স রুমে ওয়াল পানেলিং, ফলস সিলিং ও বৈদ্যুতিক কাজ।	২০.০০		
৩	মেহেরপুর সিভিল সার্জনের কার্যপত্রের ১তল ও দ্রুততার টাইলসকরণ সহ অন্যান্য কাজ।	২০.০০		
৪	মেহেরপুর সিভিল সার্জনের বাসভবনের খোলা জায়গায় আরসিসি ঢালানসহ রাস্তা সংস্কার কাজ।	২০.০০		
	<b>উপমোট =</b>	<b>৫০.০০</b>	<b>৫০.০০</b>	
	চুয়াডাঙ্গা গণপূর্ত বিভাগ, চুয়াডাঙ্গা।			
	চুয়াডাঙ্গা সদর হাসপাতাল			
১	চুয়াডাঙ্গা সদর হাসপাতালের পুরাতন ভবনের ভিতরের অংশের করিডোর, বারান্দা ও কক্ষের অভ্যন্তরে এবং দেয়াল টাইলস করণসহ সেরামত কাজ।	৪০.০০	৫০.০০	Chuadanga PWD Division, Chuadanga
২	চুয়াডাঙ্গা সদর হাসপাতালের (পুরাতন ও নতুন ভবনের) টয়লেট সংস্কার সহ পর্যাপ্তপ্রণালী সেরামত কাজ।	৪০.০০		
	<b>উপমোট =</b>	<b>৮০.০০</b>	<b>৫০.০০</b>	
	মাগুরা গণপূর্ত বিভাগ, মাগুরা।			
	মাগুরা ২৫০ শয্যা বিশিষ্ট হাসপাতাল			

১	মাগুরা ২৫০ শয্যা বিশিষ্ট হাসপাতালের ১০০ শয্যা পুরাতন ভবনের জরাজীর্ণ প্রশাশন খিঞ্চার (৩টি) পুরুর আধুনিকায়ন, সিসিল, স্যানিটারী এবং বৈদ্যুতিক মেরামত কাজ	১৫.০০	৫০.০০	Magura PWD Division, Magura
	উপমোট =	১৫.০০		
	মাগুরা সিসিল সার্জনের কার্যালয়			
২	মাগুরা সিসিল সার্জনের কার্যালয়ের তৃতীয় তলায় গোল্ড হাউজ নির্মাণ কাজ	২০.০০	৫০.০০	Magura PWD Division, Magura
৩	মাগুরা সিসিল সার্জনের কার্যালয়ের তৃতীয় তলায় কনফারেন্স এমি সরবরাহ ও ১০০ কেডিএ সাব-স্টেশন, টেবিল টক কনফারেন্স সিস্টেম সরবরাহ ও স্থাপন করণ কাজ।	২০.০০		
	উপমোট =	৪০.০০		
	রংপুর গণপূর্ত বিভাগ, রংপুর।		২৫.০০	Rangpur PWD Division, Rangpur
	রংপুর মেডিকেল কলেজ হাসপাতাল			
৪	রংপুর মেডিকেল কলেজ ও হাসপাতালের প্রধান গেট ও বাউন্ডারী ওয়াল নির্মাণ কাজ।	৮০.০০		
৫	রংপুর মেডিকেল কলেজ ও হাসপাতালের আই সিইউ এর ২টি জেনারেটর মেরামতসহ সিটি স্থান এম আর অউ এর সাব স্টেশন এইচ.টি ওভারলড লাইন পরিবর্তন করণ কাজ।	২০.০০		
৬	রংপুর মেডিকেল কলেজ হাসপাতালের জরুরী পানি সরবরাহ এর জন্য একটি গভীর নলকূপ স্থাপনসহ সরবরাহ লাইন স্থাপন কাজ।	২৫.০০		
	উপমোট =	১২৫.০০	২৫.০০	
	কুড়িগ্রাম গণপূর্ত বিভাগ, কুড়িগ্রাম		৫০.০০	Kurigram PWD Division, Kurigram
	সদর হাসপাতাল, কুড়িগ্রাম			
১	কুড়িগ্রামে আওতাধীন ২৫০ শয্যা সদর হাসপাতালের প্রশাসনিক ভবন ডক্টরস রুম সমূহের অভ্যন্তরীণ ভবনের সিসিল, স্যানিটারী ও বৈদ্যুতিক মেরামত কাজ।	২৫.০০		
২	কুড়িগ্রামে আওতাধীন ২৫০ শয্যা সদর হাসপাতালের প্রশাসনিক ভবনে Security light স্থাপনসহ সিসিল ও বৈদ্যুতিক মেরামত কাজ।	২০.০০		
৩	কুড়িগ্রামে আওতাধীন ২৫০ শয্যা সদর হাসপাতালের তহানমারক এর বাসভবনের সীমানা প্রাচীর স্থাপনসহ রাফা উচ্চকরণ কাজ।	২০.০০		
৪	কুড়িগ্রামে আওতাধীন ২৫০ শয্যা সদর হাসপাতালের আওতাধীন, ডক্টর'স কোয়ার্টার নং-২ এর সার্ভিস লাইন পরিবর্তন, নিরাপত্তা বাতিসহ অভ্যন্তরীণ ভবনের বৈদ্যুতিক ও সিসিল মেরামত কাজ।	২০.০০		
	উপমোট =	৫৫.০০		
	সিসিল সার্জন, কুড়িগ্রাম			
৫	গণপূর্ত বিভাগ কুড়িগ্রামে আওতাধীন সিসিল সার্জনের কার্যালয়ে মেডিসিন প্লেট এবং কনফারেন্স রুমে এয়ার কুলার সরবরাহ ও স্থাপনসহ বৈদ্যুতিক মেরামত কাজ।	২৫.০০	৫০.০০	
	উপমোট =	২৫.০০		
	গাইবান্ধা গণপূর্ত বিভাগ, গাইবান্ধা।		২০.০০	
	গাইবান্ধা জেনারেল হাসপাতাল			
১	গাইবান্ধা জেনারেল হাসপাতালের ডায়েরিয়া ও শিশু ওরডের সিসিল ও স্যানিটারী কাজ।	২০.০০		

২	গাইবান্ধা জেনারেল হাসপাতালের করোনা উপসর্গ রোগীদের চিকিৎসার জন্য বহিঃ বিভাগ নির্মাণ কাজ।	১৫.০০		
৩	গাইবান্ধা আধুনিক জেনারেল হাসপাতাল ভবনের কমফোর্স দুমে এসি সরবরাহ ও স্থাপনসহ আনুষঙ্গিক মেরামত কাজ।	১০.০০		
৪	গাইবান্ধা আধুনিক জেনারেল হাসপাতাল ভবনের হপারকন থিওটাক্সে এসি সরবরাহ ও স্থাপনসহ আনুষঙ্গিক মেরামত কাজ।	১০.০০	৬৫.০০	Gaibandha PWD Division, Gaibandha
৫	গাইবান্ধা আধুনিক জেনারেল হাসপাতাল ভবনের বহিঃ বিভাগ ও ফ্লোরের ওয়ারে এসি সরবরাহ ও স্থাপনসহ আনুষঙ্গিক মেরামত কাজ।	১০.০০		
	উপমোট =	৬৫.০০		
	সিভিল সার্জন কার্যালয়, গাইবান্ধা			
৬	গাইবান্ধা সিভিল সার্জন এর বাসভবনের নুস কন্ট নির্মাণসহ সীমানা প্রাচীর উপর রএস গ্রীল স্থাপন কাজ।	১০.০০		
	উপমোট =	১০.০০	৭৫.০০	
	দিনাজপুর গনপূর্ত বিভাগ, দিনাজপুর।			
	২৫০ শয্যা বিশিষ্ট দিনাজপুর জেনারেল হাসপাতাল			
১	২৫০ শয্যা বিশিষ্ট জেনারেল হাসপাতালের ১ম ২য় ও ৩য় তলার সিঁড়ির দেয়াল, অবশিষ্ট করিডোর এবং ওয়ার্ডের দেয়ালে গাফুটি উচ্চতা পর্যন্ত টাইলস করণসহ অন্যান্য কাজ।	৫০.০০		
২	২৫০ শয্যা বিশিষ্ট জেনারেল হাসপাতালের মতুন/ পুরাতন (যাবহার অনুপযোগী) মালামাল রাখার আলাদা ৪টি টেকের গুম নির্মাণসহ তত্ত্বাবধায়কের গাড়ী ও এম্বুলেন্স রাখার জন্য ৫টি গ্যারেজ নির্মাণ (৩ তলা ভিত্তি বিশিষ্ট ১ তলা ভবন প্রতি তলা ২৪০০ বর্গফুট)।	১০০.০০		
৩	২৫০ শয্যা বিশিষ্ট দিনাজপুর সদর হাসপাতাল, দিনাজপুর এর শট্টার ডাঃ আব্দুল জব্বার মিলনসহ মতুন কমফোর্স ও সিএসিসি সরবরাহ ও স্থাপনসহ আনুষঙ্গিক কাজ।	১৫.০০	২৫.০০	Dinajpur PWD Division, Dinajpur
৪	২৫০ শয্যা বিশিষ্ট দিনাজপুর সদর হাসপাতাল এর এসডিবি, এফডিবি, এসডিবি সমূহের সক্ষমতা উন্নীত এবং নতুন এসডিবি এবং এসডিবি সরবরাহ ও স্থাপনসহ প্রয়োজ্য ক্ষেত্রে কাবলপ্রতিস্থাপন কাজ।	১৫.০০		
৫	২৫০ শয্যা বিশিষ্ট দিনাজপুর সদর হাসপাতাল, মতুন কয়েক মাটির তরতকৃত অংশসহ বিভিন্ন অংশ নিরাপত্তা বার্তি এবং গার্ডেন লাইট সরবরাহ ও স্থাপন কাজ (বৈদ্যুতিক খুঁটিসহ)।	১০.০০		
৬	২৫০ শয্যা বিশিষ্ট দিনাজপুর সদর হাসপাতালের আবাসিক ভবনসমূহের মেইন লাইন সার্ভিস সার্কিট প্রকার গউই, অউই সমূহের সক্ষমতা উন্নীতকরণসহ আনুষঙ্গিক কাজ।	১০.০০		
	উপমোট =	১৮০.০০	২৫.০০	
	২৫০ শয্যা বিশিষ্ট নীলফামারী আধুনিক সদর হাসপাতাল			
৭	নীলফামারী আধুনিক সদর হাসপাতালের ভবুরী বিভাগের সমূহ ভাঙ্গা রাস্তা মেরামত ও পুনঃ নির্মাণ কাজ।	১০.০০		
৮	নীলফামারী আধুনিক সদর হাসপাতালের নিরাপত্তার জন্য উত্তর পার্শে সীমানা প্রাচীর পুনঃ নির্মাণ কাজ।	১০.০০	৩০.০০	Nilphamari PWD Division, Nilphamari
৯	নীলফামারী আধুনিক সদর হাসপাতালের পুরুষ ও মহিলা ওয়ার্ড টাইলস করণসহ জেনারেল টয়লেট মেরামত কাজ।	১০.০০		
	উপমোট =	৩০.০০	৩০.০০	
	পঞ্চগড় গনপূর্ত বিভাগ, পঞ্চগড়।			
	পঞ্চগড় আধুনিক সদর হাসপাতাল			

১	পঞ্চগড় আধুনিক সদর হাসপাতালের পয়ঃপ্রণালী ব্যবস্থার উন্নয়ন কাজে ইন্সলেকশন পিট, সেপটিক ট্যাংক ও সেকওজার নির্মাণসহ বিদ্যমান সীমানা প্রাচীরের উপর বারবেড ওয়ার প্রতিস্থাপন কাজ	২৫.০০			
	উপমোট =	২৫.০০	১০.০০		Panchagarh PWD Division, Panchagarh
	পঞ্চগড় সিভিল সার্জন কার্যালয়				
২	পঞ্চগড় সিভিল সার্জন কার্যালয়ে একটি মটর সাইকেল পার্কিং নির্মাণ কাজ	১০.০০			
৩	পঞ্চগড় সিভিল সার্জন কার্যালয়ের পিছন হাটতে কনসালটেন্ট এর বাসভবন এবং হাসপাতাল হাটতে সিভিল সার্জনের কার্যালয় পর্যন্ত নতুন আর.সি. সি. বাস্তব নির্মাণ কাজ।	২৫.০০			
	উপমোট =	৩৫.০০	১০.০০		
	মৌলভীবাজার গণপূর্ত বিভাগ, মৌলভীবাজার।				
	মৌলভীবাজার ২৫০ শয্যা বিশিষ্ট হাসপাতাল				
১	মৌলভীবাজার ২৫০ শয্যা বিশিষ্ট হাসপাতালের নতুন ভবনের স্যানিটারী লাইন সংস্কার সহ পুরাতন ভবনের ভিতরে পাইপ এলুমিনিয়াম এর কাজ।	২০.০০			
২	মৌলভীবাজার ২৫০ শয্যা বিশিষ্ট হাসপাতালের তত্ত্বাবধায়কের এর অফিস কাজ ও আনাসিক মেডিকেল অফিসের রুম ইন্সলেকশন ও ফ্লোরিং এর কাজ।	২৫.০০	১৪.০০		Moulvibazar PWD Division, Moulvibazar
৩	মৌলভীবাজার ২৫০ শয্যা বিশিষ্ট হাসপাতালের নতুন ভবনের ভিতরে রং করণ কাজ।	২৫.০০			
৪	মৌলভীবাজার ২৫০ শয্যা বিশিষ্ট হাসপাতালের নতুন ও পুরাতন ভবনের এয়ার কুলার পরিবর্তন মেরামত করণ কাজ।	১০.০০			
	উপমোট =	৮০.০০	১৪.০০		
	বরিশাল গণপূর্ত বিভাগ, বরিশাল।				
	বরিশাল শের-ই বাংলা মেডিকেল কলেজ হাসপাতাল				
১	বরিশাল শের-ই বাংলা মেডিকেল কলেজ হাসপাতালের আওতাধীন পুরুষ ইন্টার্ন ডাক্তার কোয়ার্টারের কক্ষ সমূহের (সিভিল, সাংস্কারী ও ঔষুধিক), সীমানা প্রাচীর সহ ফ্লোর ও এলেক্সের মেরামত ও সংস্কার কাজ।	১০০.০০			
২	বরিশাল শের-ই বাংলা মেডিকেল কলেজ হাসপাতালের রাস্তা সংস্কার ও বিশেষ মেরামত কাজ।	১০.০০	১০০.০০		Barishal PWD Division, Barishal
৩	Retrofitting & complete renovation emergency repair attention maintenance of She-F- Bangla Medical college Hospital at Barishal from 3rd to 4th floor in/c civil, sanitary water supply arrangment & electrical work (Block-A).	১১০.০০			
৪	বরিশাল শের-ই বাংলা মেডিকেল কলেজ হাসপাতালের ইমার্জেন্সী সলংগ গ্যারেজ নির্মাণ কাজ	৫০.০০			
	উপমোট =	৩৭০.০০	২০০.০০		
	পটুয়াখালী গণপূর্ত বিভাগ, পটুয়াখালী				
	পটুয়াখালী ২৫০ শয্যা বিশিষ্ট জেনারেল হাসপাতাল				

১	পটুয়াখালী ২৫০ শয্যা বিশিষ্ট জেনারেল হাসপাতালের সিনিয়র কনসাল্টেন্ট কোয়ার্টার (৩'৪ ইউনিট) এর টাইলস স্থাপন, ক্ষতিগ্রস্ত কাঠের দরজা পরিবর্তন, পানির লাইন, রেইন ওয়ার্টার ডাউন পাইপ ও সডাল পাইপ পরিবর্তন, ছাদ মেঝে ও ড্রেন নির্মাণ, অভ্যন্তরীণ ও বহিঃস্থ পরিশোধনী সহ অভ্যন্তরীণ বৈদ্যুতিক কাজ।	২০.০০		
২	পটুয়াখালী ২৫০ শয্যা বিশিষ্ট জেনারেল হাসপাতালের পুরাতন নার্স কোয়ার্টার এর টাইলস স্থাপন, গিল পরিবর্তন ক্ষতিগ্রস্ত কাঠের দরজা পরিবর্তন, পানির লাইন, রেইন ওয়ার্টার ডাউন পাইপ ও সডাল পাইপ পরিবর্তন, ছাদ মেঝে, ড্রেন নির্মাণ, অভ্যন্তরীণ ও বহিঃস্থ পরিশোধনী সহ অভ্যন্তরীণ বৈদ্যুতিক কাজ।	২০.০০	৬০.০০	Patuakhali PWD Division, Patuakhali
৩	পটুয়াখালী ২৫০ শয্যা বিশিষ্ট জেনারেল হাসপাতালের রেইন রান্নার পার্শ্ব নতুন আরসিসি ড্রেন নির্মাণ ও সংস্কার কাজ।	২০.০০		
৪	পটুয়াখালী ২৫০ শয্যা বিশিষ্ট জেনারেল হাসপাতালের ওয়ার্ড সিটি এবং ই রুকের ক্ষতিগ্রস্ত এলুমিনিয়ামের জানালা, ডাক্তার টাইলস পরিবর্তন, করিডোর টাইলস স্থাপন, ক্ষতিগ্রস্ত কাঠের দরজা পরিবর্তন, পানির লাইন, রেইন ওয়ার্টার ডাউন পাইপ ও সডাল পাইপ পরিবর্তন, ড্রেন নির্মাণ, অভ্যন্তরীণ ও বহিঃস্থ পরিশোধনী সহ অভ্যন্তরীণ বৈদ্যুতিক কাজ।	২০.০০		
৫	পটুয়াখালী ২৫০ শয্যা বিশিষ্ট জেনারেল হাসপাতালের সিনিয়র ডাক্তার কেবিন রুকের হলের মেঝে সহ আনুষঙ্গিক কাজ।	২০.০০		
	উপমোট =	২০০.০০	৬০.০০	
	ভোলা গণপূর্ত বিভাগ, ভোলা।			
	ভোলা জেলার ১০০ শয্যা বিশিষ্ট সদর হাসপাতাল		২৫.০০	Bhola PWD Division, Bholaour
১	ভোলা জেলার ১০০ শয্যা বিশিষ্ট সদর হাসপাতালের গ্যাসের নির্মাণ সহ সিডিল, স্যানিটারী কাজ।	৫০.০০		
	উপমোট =	৫০.০০	২৫.০০	
	ঝালকাঠি গণপূর্ত বিভাগ, ঝালকাঠি।			
	ঝালকাঠি জেনারেল সদর হাসপাতাল		৫০.০০	Jhalakathi PWD Division, Jhalakathi
১	ঝালকাঠি জেনারেল সদর হাসপাতালের মরুচরী চিকিৎসা নির্মাণ কাজ।	৫০.০০		
	উপমোট =	৫০.০০	৫০.০০	
	নেত্রকোনা গণপূর্ত বিভাগ, নেত্রকোনা।			
	নেত্রকোনা জেলা সদর হাসপাতাল			
১	নেত্রকোনা জেলা সদর হাসপাতালের অভ্যন্তরীণ জলাবদ্ধতা নিরসনের জন্য ড্রেন নির্মাণ ও রাস্তা উচ্চকরণ কাজ।	২৫.০০		
২	নেত্রকোনা জেলা সদর হাসপাতালের মহিলা ও শিশু ওয়ার্ড এর সাধারণ টয়লেট সংস্কার গাইনি ওয়ার্ড দস্ত ওয়ার্ড, নাক কান, গলা ওয়ার্ড, পোস্ট ওপারেটিভ ওয়ার্ড, আইসোলেশ ইউনিট এর বিভিন্ন কক্ষে নষ্ট দরজা পরিবর্তন সহ অন্যান্য আনুষঙ্গিক কাজ।	৫০.০০		
৩	নেত্রকোনা জেলা সদর হাসপাতালের জুনিয়র ও সিনিয়র কার্ডিওলজিস্ট, নাক-কান-গলা ও গাইনি ডাক্তারদের কক্ষে টয়লেট নির্মাণ কাজ।	২০.০০		
৪	নেত্রকোনা জেলা সদর হাসপাতালের নতুন ও পুরাতন ভবনের ক্ষতিগ্রস্ত টাইলস স্থাপন, পুরাতন স্থাপনাবলি জন্য একটি সড়ক কৌশল বুম নির্মাণ কাজ।	২০.০০	৬০.০০	Netrokona PWD Division, Netrokona
৫	নেত্রকোনা জেলা সদর হাসপাতালের ইপিআই ভবনের কনসারভেশন কাজের আধুনিকায়ন করণ কাজ।	২৫.০০		
৬	নেত্রকোনা জেলা সদর হাসপাতালের মেডি কেল গ্যাস পাইপ লাইন সিস্টেম সরবরাহ ও স্থাপন কাজ।	৫০.০০		

৭	নেত্রকোনা জেলা সদর হাসপাতালের ইমার্জেন্সী ওয়ার্ড, ডাউনসি- ওয়ার্ড, পোস্ট অপারেটিভ ওয়ার্ড, আইসোলেশন ইউনিট, আউটরেজর ভ্যাক্সিনেশন কক্ষে বৈদ্যুতিক ফিটিংস পরিবর্তনসহ আনুষঙ্গিক বৈদ্যুতিক কাজ।	১৪.০০		
	উপযোজ্য =	১৬৫.০০		
	নেত্রকোনা সিভিল সার্জন কার্যালয়			
৮	নেত্রকোনা সিভিল সার্জন কার্যালয়ের অভ্যন্তরীণ রাস্তা ও সীমানা প্রাচীর উন্নয়ন, গেট নির্মাণ, ছাদের ওয়টির প্রকৃতি করণ, মিক্স ওলা ও ২য় ওলার বিভিন্ন কক্ষে টাইলস স্থাপন ও টোলট সংস্কারসহ রং করণ কাজ।	৫০.০০		
	উপযোজ্য =	৫০.০০	৭০.০০	
	কিশোরগঞ্জ গণপূর্ত বিভাগ, কিশোরগঞ্জ।			
	শহীদ সৈয়দ নজরুল ইসলাম মেডিকেল কলেজ ও হাসপাতাল			
১	শহীদ সৈয়দ নজরুল ইসলাম মেডিকেল কলেজ ও হাসপাতাল এর সেমিপাকা আনসার ব্যারাক ভবন (১০০ জনের জন্য) নির্মাণ কাজ।	১০০.০০		
২	শহীদ সৈয়দ নজরুল ইসলাম মেডিকেল কলেজ ও হাসপাতাল এর আইসিইউ ইউনিটকে পার্টিশন দেওয়ালের মাধ্যমে আলাদা করণসহ সেনিটারী ও বৈদ্যুতিক কাজ।	২০.০০		
৩	শহীদ সৈয়দ নজরুল ইসলাম মেডিকেল কলেজ ও হাসপাতাল এর কম্পিউটার নিরাপত্তা প্রতি সরবরাহ ও স্থাপন কাজ।	২০.০০		
৪	শহীদ সৈয়দ নজরুল ইসলাম মেডিকেল কলেজ ও হাসপাতাল এর ৩টি কনফারেন্স রুম ও অন্যান্য স্থানে এসি সরবরাহ ও স্থাপন কাজ।	১০.০০		
	উপযোজ্য =	১৬০.০০	৫০.০০	kishoreganj PWD Division, kishoreganj
	কিশোরগঞ্জ আধুনিক সদর হাসপাতাল			
৫	কিশোরগঞ্জ ২৫০ শয্যা বিশিষ্ট আধুনিক সদর হাসপাতাল এর কনফারেন্স রুমে এসি ও কনফারেন্স সিস্টেম স্থাপন এবং মার্বেল এসি ও গীজার স্থাপন কাজ।	১৫.০০		
৬	কিশোরগঞ্জ ২৫০ শয্যা বিশিষ্ট আধুনিক সদর হাসপাতাল এর আবাসিক এলাকার জন্য গেট নির্মাণ কাজ।	১৫.০০		
	উপযোজ্য =	৩০.০০	৫০.০০	
	টাঙ্গাইল গণপূর্ত বিভাগ, টাঙ্গাইল।			
	টাঙ্গাইল ২৫০ শয্যা বিশিষ্ট জেনারেল হাসপাতাল			
১	টাঙ্গাইল ২৫০ শয্যা বিশিষ্ট জেনারেল হাসপাতালের ১য় ওলার আইসিইউ ইউনিটের জন্য মেডেল ইঞ্জারিং কনসল্টেন্সি, হাট এলাকায় টাইলস কাজ সিভিল, স্যানিটারী ও আনুষঙ্গিক সেবাসহ কাজ।	২০.০০		
২	টাঙ্গাইল ২৫০ শয্যা বিশিষ্ট জেনারেল হাসপাতালের বিভিন্ন ওয়ার্ডের ও কেবিন এসি স্থাপন ও ফ্যান এন্ড্রিটম গিউশার স্থাপন কাজ।	৭০.০০		
৩	টাঙ্গাইল ২৫০ শয্যা বিশিষ্ট জেনারেল হাসপাতালের মেডিকেল কেয়ার ইউনিট এবং ডাঙ্ক টাইপ এসি সরবরাহ স্থাপনসহ অভ্যন্তরীণ বৈদ্যুতিক কাজ।	৩০.০০		
৪	টাঙ্গাইল ২৫০ শয্যা বিশিষ্ট জেনারেল হাসপাতালের বিভিন্ন বাথরুম রুমের কনসিল পানির লাইন পরিবর্তন, টোলস নবায়ন, প্যান কমেড পরিবর্তনসহ অভ্যন্তরীণ সেনিটারী ব্যবস্থার বিশেষ সেবাসহ কাজ।	২৫.০০		
			১৫৫.০০	Tangail PWD Division, Tangail



৫	উজ্জ্বল ২৫০ শয্যা বিশিষ্ট জেনারেল হাসপাতালের বিভিন্ন ওয়ার্ড ও কেবিনের দরজা জামাকা পরিবর্তন, বিভিন্ন রকের কেমিস্ট্রি স্থাপন স্থাপ্তির নবায়নসহ বিশেষ মেরামত কাজ	২০,০০০		
	উপমোট =	১,০০,০০০	১৫০,০০০	
	শেরপুর গণপূর্ত বিভাগ, শেরপুর।			
	শেরপুর জেলা সদর হাসপাতাল			
১	শেরপুর জেলা সদর হাসপাতালের পানি ও পর্যায়নিষ্কাশন, পুরাতন ড্রেন সংস্কারসহ নতুন ড্রেন তৈরী করণ কাজ এবং পুরাতন ডাক্তারি সংস্কার ও নতুন ডাক্তারি তৈরী করণসহ আনুষঙ্গিক মেরামত কাজ	৩০,০০০		
২	শেরপুর জেলা সদর হাসপাতালের কনফারেন্স রুমের কনফারেন্সিং ও ওয়াল প্যানেলিং, জামালায় ৩টি কক্ষ (২টি পর্দা, কনফারেন্সিং রুম সংলগ্ন টয়লেট)র বিশেষ মেরামত কাজ	৩০,০০০	৩০,০০০	
৩	শেরপুর জেলা সদর হাসপাতালের আবাসিক শ্রেণিকের অফিসের এর অফিস বুন্ডের মেরামত, পুরাতন বায়নারের চার কক্ষ বিশিষ্ট পাটিশন ওয়াল করে অফিস কক্ষ তৈরী করণ, রং সাজান, ও, বলা ভবনের বাহিরের কোর্ট করণসহ সিভিল স্যানিটারী মেরামত কাজ	৩০,০০০		
	উপমোট =	৯০,০০০	৯০,০০০	
	জামালপুর গণপূর্ত বিভাগ, জামালপুর			
	জামালপুর ২৫০ শয্যা বিশিষ্ট জেনারেল হাসপাতাল			
১	জামালপুর ২৫০ শয্যা বিশিষ্ট জেনারেল হাসপাতালের সহকারী পরিচালকের কক্ষ, সঞ্চালন কক্ষ এবং অন্যান্য অফিস কক্ষ সমূহের সংস্কার সহ সিভিল, স্যানিটারী ও বৈদ্যুতিক মেরামত ও নবায়ন কাজ।	২০,০০০		
২	জামালপুর ২৫০ শয্যা বিশিষ্ট জেনারেল হাসপাতাল ভবনের যোগ্য পাটিশ টাউল স্থাপন, ওয়ালপেপার, ওয়াল টাইলিং ও পোর্শেলিন ফিচার (ড্রজ) কক্ষ, কেবিন সহ বিভিন্ন প্রকার ওয়াল ও ফ্লোর টাইলস স্থাপন এবং পাই সংযোজন সহ সিভিল, স্যানিটারী ও বৈদ্যুতিক মেরামত কাজ	২০,০০০		
	উপমোট =	৪০,০০০	৪০,০০০	
	গোপালগঞ্জ গণপূর্ত বিভাগ, গোপালগঞ্জ।			
	গোপালগঞ্জ ২৫০ শয্যা বিশিষ্ট জেনারেল হাসপাতাল			
১	গোপালগঞ্জ ২৫০ শয্যা বিশিষ্ট জেনারেল হাসপাতালের উপ-পরিচালকের অফিস কক্ষ, সহকারী পরিচালকের অফিস কক্ষ ও কনফারেন্স রুম এর উইন্ডারের ডেকোরেশন করণ কাজ।	২০,০০০		
২	গোপালগঞ্জ ২৫০ শয্যা বিশিষ্ট জেনারেল হাসপাতালের নতুন ভবন (চারতল), এর নীচ তলায় অবস্থিত ঔষধ বিতরণ কেন্দ্র সম্প্রসারণ কাজ ও বাহিরের সাইড রং করণ কাজসহ আনুষঙ্গিক সিভিল স্যানিটারী মেরামতকাজ।	২০,০০০	২০,০০০	
৩	গোপালগঞ্জ ২৫০ শয্যা বিশিষ্ট জেনারেল হাসপাতালের পুরাতন ভবন কক্ষের ইউনিট ও ডাক্তারদের জন্য ২টি রুম ও বায়নার তৈরী করণ, পাটিশন ওয়াল তৈরীকরণ, ডেকোরেশন ও সিভি টাইলস স্থাপন করণ কাজসহ বাহিরের রং করণকাজ	২০,০০০		
৪	গোপালগঞ্জ ২৫০ শয্যা বিশিষ্ট জেনারেল হাসপাতাল ও প্রাণী সাধারণের সুশুভ পানির জন্য পাইপ নলকূপ স্থাপনসহ বিভিন্ন ওয়ার্ড/ বিভাগ সুশুভ পানি সরবরাহ নিশ্চিত করণকাজ	২০,০০০		
	উপমোট =	৮০,০০০	৮০,০০০	
	জামালপুর গণপূর্ত বিভাগ, জামালপুর			

	ফরিদপুর মেডিকেল কলেজ হাসপাতাল			
১	ফরিদপুর মেডিকেল কলেজ হাসপাতাল এর অভ্যন্তরে অগ্নিজনিত সিলিন্ডার রাখার জন্য সেড নির্মাণসহ পুরাতন ভবনের ছাদের উপর পুরাতন জিমিস রাখার জন্য এঞ্জেল দ্বারা ট্রাকের দ্বারা স্থাপন কাজ	২০.০০	৪০.০০	Faridpur PWD Division, Faridpur
২	ফরিদপুর মেডিকেল কলেজ হাসপাতাল এর পুরাতন ভবনের ওয়াইসিইউ, হাসপাতাল ভবনের অভ্যন্তরীণ মেডিকেল কলেজে এর ১৬০০ কেভিএ সাব স্টেশন ভবনের এর পুরাতন জলা/সকেজো পার্টিস ক্যাবল পরিবর্তন ও মেসারাস কাজ।	১০.০০		
	উপমোট =	৩০.০০	৪০.০০	
	রাজবাড়ী গণপূর্ত বিভাগ, রাজবাড়ী।			
	জেলা সদর হাসপাতাল, রাজবাড়ী		২৩.০০	Rajbari PWD Division, Rajbari
১	জেলা সদর হাসপাতাল রাজবাড়ীর ১৯টি কেবিন আধুনিকরণসহ সিভিল স্যানিটারী ও বৈদ্যুতিক কাজ।	২৩.০০		
২	জেলা সদর হাসপাতাল রাজবাড়ীর জেনারেল ওয়ার্ডে ০২টি টয়লেট ঠ রক ও ওয়াস বুয়ের আধুনিকরণ সিভিল, স্যানিটারী ও বৈদ্যুতিক কাজ।	২০.০০		
৩	রাজবাড়ী সদর হাসপাতাল, রাজবাড়ীর অপারেশন থিয়েটার (০৫টি) এর বৈদ্যুতিক কাজ ওথাই গ্লাস দরজা স্থাপন কাজ।	১০.০০		
	উপমোট =	৫৩.০০	৫৩.০০	
	শরীয়তপুর গণপূর্ত বিভাগ, শরীয়তপুর।			
	শরীয়তপুর ১০০ শয্যা বিশিষ্ট সদর হাসপাতাল			
১	শরীয়তপুর ১০০ শয্যা বিশিষ্ট সদর হাসপাতালের অফিসে সিঙ্গেল ফ্যান, লাইট পত্রকট, ফ্যান পত্রকট, পাওয়ার সকেট, ওয়ারিং পরিবর্তনসহ মেসারাস করণ কাজ।	২৪.০০		
২	শরীয়তপুর ১০০ শয্যা বিশিষ্ট সদর হাসপাতালের বৈদ্যুতিক কার্ভিং কেবল স্থাপনসহ ২৫০ KVA সাবস্টেশন মেসারাস করণ কাজ।	১৭.০০		
৩	শরীয়তপুর ১০০ শয্যা বিশিষ্ট সদর হাসপাতালের অভ্যন্তরে ডক্টরস কোয়ার্টার, নাস কোয়ার্টার, ৩য় ও ৪র্থ শ্রেণীর কর্মচারীদের কোয়ার্টারের অফিসে সিঙ্গেল ফ্যান, লাইট পত্রকট, ফ্যান পত্রকট, লাইট ফিটিং পরিবর্তনসহ মেসারাস করণ কাজ।	১৪.০০	৪০.০০	Shariatpur PWD Division, Shariatpur
৪	শরীয়তপুর ১০০ শয্যা বিশিষ্ট সদর হাসপাতালের অভ্যন্তরীণ ডার, সি.সি রাস্তা উঠু করণসহ মেসারাস ও গেইট লাইট স্থাপন করণ কাজ	২০.০০		
৫	শরীয়তপুর ১০০ শয্যা বিশিষ্ট সদর হাসপাতালের করোন রোগীদের জন্য বহিঃ বিভাগ, ঔষধ বিতরণ কক্ষ এবং স্বাস্থ্য কর্মীদের আলোদা আলোদা কক্ষ নির্মাণ ও বৈদ্যুতিক করণ কাজ।	২৫.০০		
৬	শরীয়তপুর ১০০ শয্যা বিশিষ্ট সদর হাসপাতালের চত্বরে দরজার গ্রফিস কক্ষ, ঔষধ বিতরণ কক্ষ, জম্বুরী বিভাগের সিভিল স্যানিটারী ও বৈদ্যুতিক মেসারাস কাজ।	১০.০০		
	উপমোট =	১২১.০০	৪০.০০	
		মোট =	২৯২২.৪৬	
	ঢাকা গণপূর্ত বিভাগ-৪, ঢাকা।			
১	মুগদা ৫০০ শয্যা বিশিষ্ট জেনারেল হাসপাতালের ক্যাম্পাসে নতুন একটি ডিপটিউব ওয়েল স্থাপন কাজ।	২০০.০০		

১	মুগদা মেডিকেল শাখা বিশিষ্ট কেমারেল হাসপাতালের Emergency Block এর নব নির্মিত ৩৫ ও ৪র্থ তলার ল্যাবরটরীতে গ্যাস সরবরাহ ব্যবস্থা স্থাপন ও বিভিন্ন যন্ত্রে সার্বজনীন জিউটিস সংযোজনসহ করতলী সেবাসহ নবায়ন কাজ	১০০০০	৪৪৮০	Dhaka PWD Division- IV, Dhaka
২	মুগদা মেডিকেল শাখা বিশিষ্ট কেমারেল হাসপাতালের বিভিন্ন তলার ট্রিকোম কাউন্টারসমূহে এলুমিনিয়াম খাঁচা ব্যবস্থাপনা ও নতুন পাটিনা কাজ	১০০০০		
৩	মুগদা মেডিকেল শাখা বিশিষ্ট কেমারেল হাসপাতালের Emergency Block এর নবায়ন ও নতুন নির্মাণ কাজ	১০০০০		
	উপরেণী -	২০০০০০	৪৪৮০	
মেডিকেল কলেজ গণপূর্ত বিভাগ, ঢাকা।				
ঢাকা মেডিকেল কলেজ হাসপাতাল				
১	ঢাকা মেডিকেল কলেজ হাসপাতালের ৩টি বিকিরণের ৩৫ ও ৪র্থ তলার Cochlear Implant OT গুলু করার লক্ষ্যে পুনরায় নির্মাণ ও যন্ত্র এসপিআইসহ প্রয়োজনীয় সংস্কার কাজ	১০০০০	৪৪৮০	Medical College PWD Division Dhaka
২	ঢাকা মেডিকেল কলেজ হাসপাতালের মূল ভবন ৪ তলার সংযোগ কার্ডের যন্ত্রে পানি পড়া যন্ত্রসহ নতুন নির্মাণ কাজ	১০০০০		
৩	ঢাকা মেডিকেল কলেজ হাসপাতালের চরমুঠা পিচকর নতুন তলার যন্ত্রে পানি টাইলস সহ নতুন নির্মাণ কাজ	১০০০০		
৪	ঢাকা মেডিকেল কলেজ হাসপাতালের ৩ তলার বিকিরণ কক্ষের পুনরায় নবায়নের লক্ষ্যে নির্মাণ কাজ	১০০০০		
৫	ঢাকা মেডিকেল কলেজ হাসপাতালের ৩টি বিকিরণের ৩৫ ও ৪র্থ তলার কক্ষ পরিমার্জন, গ্যাস, হাওয়া বস্তুসমূহের পরিমার্জন ও কাজের নরম, জানালার নবায়ন, বাথরুমসমূহের সংযোগ জিউটিস পরিবর্তন, হাওয়া পানির ট্যাংক স্থাপন, পানির সরবরাহ পরিবর্তনসহ নবায়ন কাজ	১০০০০		
৬	ঢাকা মেডিকেল কলেজ হাসপাতালের মূল ভবনের ৪ তলার বিভিন্ন ছিদ্রযুক্ত পানির পাটিনা পরিবর্তন, পানির যন্ত্রক স্থাপনসহ নবায়ন কাজ	১০০০০		
৭	ঢাকা মেডিকেল কলেজ হাসপাতালের বিভিন্ন কক্ষের ৩৫ ও ৪র্থ তলার ট্রিকোম কাউন্টারসমূহে এলুমিনিয়াম খাঁচা ব্যবস্থাপনা ও নতুন পাটিনা কাজ	১০০০০		
৮	ঢাকা মেডিকেল কলেজ হাসপাতালের ৩ তলার বিভিন্ন কক্ষের পুনরায় নির্মাণ ও নতুন নির্মাণের লক্ষ্যে নির্মাণ কাজ	১০০০০		
৯	ঢাকা মেডিকেল কলেজ হাসপাতালের ৩ তলার বিভিন্ন কক্ষের পুনরায় নির্মাণ ও নতুন নির্মাণের লক্ষ্যে নির্মাণ কাজ	১০০০০		
১০	ঢাকা মেডিকেল কলেজ হাসপাতালের ৩ তলার বিভিন্ন কক্ষের পুনরায় নির্মাণ ও নতুন নির্মাণের লক্ষ্যে নির্মাণ কাজ	১০০০০		
১১	ঢাকা মেডিকেল কলেজ হাসপাতালের ৩ তলার বিভিন্ন কক্ষের পুনরায় নির্মাণ ও নতুন নির্মাণের লক্ষ্যে নির্মাণ কাজ	১০০০০		
১২	ঢাকা মেডিকেল কলেজ হাসপাতালের ৩ তলার বিভিন্ন কক্ষের পুনরায় নির্মাণ ও নতুন নির্মাণের লক্ষ্যে নির্মাণ কাজ	১০০০০		



	<b>শহীদ সোহরাওয়ার্দী মেডিকেল কলেজ</b>	
১	শহীদ সোহরাওয়ার্দী মেডিকেল কলেজের ছাত্র-ছাত্রীদের জন্য প্রদানের জন্য ১টি বৃত্তিমূলক, ১টি স্নাতক ও স্নাতকোত্তর শিক্ষার্থীর আর্থিক সাহায্য	১০০,০০০
২	শহীদ সোহরাওয়ার্দী মেডিকেল কলেজের ছাত্র-ছাত্রীদের জন্য ১টি বৃত্তিমূলক, ১টি স্নাতক ও স্নাতকোত্তর শিক্ষার্থীর আর্থিক সাহায্য	১০০,০০০
	<b>উপমোট =</b>	<b>২০০,০০০</b>
	<b>জাতীয় চক্ষু বিজ্ঞান ইনস্টিটিউট ও হাসপাতাল</b>	
১	জাতীয় চক্ষু বিজ্ঞান ইনস্টিটিউট ও হাসপাতালের ছাত্র-ছাত্রীদের জন্য ১টি বৃত্তিমূলক, ১টি স্নাতক ও স্নাতকোত্তর শিক্ষার্থীর আর্থিক সাহায্য	১০০,০০০
২	জাতীয় চক্ষু বিজ্ঞান ইনস্টিটিউট ও হাসপাতালের ছাত্র-ছাত্রীদের জন্য ১টি বৃত্তিমূলক, ১টি স্নাতক ও স্নাতকোত্তর শিক্ষার্থীর আর্থিক সাহায্য	১০০,০০০
	<b>উপমোট =</b>	<b>২০০,০০০</b>
	<b>জাতীয় রক্তরোগ ইনস্টিটিউট ও হাসপাতাল</b>	
১	জাতীয় রক্তরোগ ইনস্টিটিউট ও হাসপাতালের ছাত্র-ছাত্রীদের জন্য ১টি বৃত্তিমূলক, ১টি স্নাতক ও স্নাতকোত্তর শিক্ষার্থীর আর্থিক সাহায্য	১০০,০০০
২	জাতীয় রক্তরোগ ইনস্টিটিউট ও হাসপাতালের ছাত্র-ছাত্রীদের জন্য ১টি বৃত্তিমূলক, ১টি স্নাতক ও স্নাতকোত্তর শিক্ষার্থীর আর্থিক সাহায্য	১০০,০০০
	<b>উপমোট =</b>	<b>২০০,০০০</b>
	<b>জাতীয় মানসিক স্বাস্থ্য ইনস্টিটিউট ও হাসপাতাল</b>	
১	জাতীয় মানসিক স্বাস্থ্য ইনস্টিটিউট ও হাসপাতালের ছাত্র-ছাত্রীদের জন্য ১টি বৃত্তিমূলক, ১টি স্নাতক ও স্নাতকোত্তর শিক্ষার্থীর আর্থিক সাহায্য	১০০,০০০
২	জাতীয় মানসিক স্বাস্থ্য ইনস্টিটিউট ও হাসপাতালের ছাত্র-ছাত্রীদের জন্য ১টি বৃত্তিমূলক, ১টি স্নাতক ও স্নাতকোত্তর শিক্ষার্থীর আর্থিক সাহায্য	১০০,০০০
৩	জাতীয় মানসিক স্বাস্থ্য ইনস্টিটিউট ও হাসপাতালের ছাত্র-ছাত্রীদের জন্য ১টি বৃত্তিমূলক, ১টি স্নাতক ও স্নাতকোত্তর শিক্ষার্থীর আর্থিক সাহায্য	১০০,০০০
	<b>উপমোট =</b>	<b>৩০০,০০০</b>
	<b>জাতীয় অর্থশৈল্পিক হাসপাতাল ও পুনর্বাসন প্রতিষ্ঠান</b>	
১	জাতীয় অর্থশৈল্পিক হাসপাতাল ও পুনর্বাসন প্রতিষ্ঠানের ছাত্র-ছাত্রীদের জন্য ১টি বৃত্তিমূলক, ১টি স্নাতক ও স্নাতকোত্তর শিক্ষার্থীর আর্থিক সাহায্য	১০০,০০০

Sher E Bangla Nagar  
 Dhaka  
 I Dhaka





৪	জাতীয় ক্যান্সার গবেষণা ইনস্টিটিউট ও হাসপাতালের মূল চিকিৎসা ভবনের বাথরুমসমূহের ভাঙ্গা পুনর্নির্মাণ এবং পরিদর্শন, ভাঙ্গা টাইলস পরিবর্তনসহ অভ্যন্তরীণ সুরক্ষামূলক পানি সরবরাহ লাইনের মেরামতসহ বিকল্প সরবরাহ কাজ।	৪৫.০০		
৫	জাতীয় ক্যান্সার গবেষণা ইনস্টিটিউট ও হাসপাতালের চিকিৎসা বাউন্ডারী ওয়াল কাটাভাঙের বেড়া প্রতিস্থাপনসহ চারপাকের ওয়াকওয়ে নির্মাণ কাজ।	২০.০০		
৬	জাতীয় ক্যান্সার গবেষণা ইনস্টিটিউট ও হাসপাতালের প্রশাসনিক ভবনের পশ্চিম পাশের স্থপকৃত আবর্তন ও বাহিরে অপসারণ, জামালার নিরাপত্তা গ্রীল সংযোজনসহ ড্রেন ও সুরক্ষা লটন পুনঃনির্মাণসহ আনুষঙ্গিক কাজ।	২০.০০		
	উপরেটি =	২৯০.০০		
<b>ইনস্টিটিউট অব হেলথ টেকনোলজী</b>				
১	ইনস্টিটিউট অব হেলথ টেকনোলজীর জরাজীর্ণ তলা বিশিষ্ট শরীফ মোহাম্মদ হাট হোস্টেল ভবনের ভিতর বাহির মেঝেয়, বাথরুমসমূহের দেয়াল ও মেঝেতে টাইলসকরণ, স্যানিটারী ফিটিংস পরিবর্তন ও পুরাতন সুরক্ষা লটন নবায়নসহ অন্যান্য কাজ।	৪০.০০		
২	ইনস্টিটিউট অব হেলথ টেকনোলজীর অভ্যন্তরীণ রাসদা, দুটিপাশে ড্রেন মেঝেয় ও সংস্কার কাজ।	৬০.০০		
	উপরেটি =	১০০.০০		
<b>জনস্বাস্থ্য ইনস্টিটিউট</b>				
১	জনস্বাস্থ্য ইনস্টিটিউট মান নিয়ন্ত্রণ উইং এর সকল জানালা খাই এ্যানুমিনিয়ামকরণ, পুরাতন দরজা অপসারণ করে কাঁচের দরজা স্থাপন, রংকরণ ও অন্যান্য আনুষঙ্গিক কাজ।	৫০.০০		
২	জনস্বাস্থ্য ইনস্টিটিউটের আই ডি ফুইড শাখার ভবন প্রেক্ষিতিকরণ, ভিতরের মেঝেতে টাইলসকরণ, এক্সপ্লি কেইন, জানালার এ্যানুমিনিয়াম, ছাদের পানি পড়া বন্ধকরণসহ ভিতর বাহিরের নবায়ন ও রংকরণ কাজ।	১০০.০০		
৩	জনস্বাস্থ্য ইনস্টিটিউটের অভ্যন্তর চারপাকে ওয়াকওয়ে তৈরীকরণ, আই ডি ফুইড শাখার ভবনের পিছনের অংশ হতে মসজিদ পর্যন্ত সীমানা প্রাচীর ও গেট নির্মাণ।	৫০.০০		
৪	জনস্বাস্থ্য ইনস্টিটিউটের ওয়ারহাউস শাখা হতে প্রাথমিক ভবন পর্যন্ত রাসদা ও ছাউনী নির্মাণ।	৫০.০০		
৫	জনস্বাস্থ্য ইনস্টিটিউটে সেপটিক ট্যাংক নির্মাণ সিস্টেম কন্সট্রাকশন লাইফে সংযোগ প্রদান, ফেরোসিলেপ্টের ট্যাংক অপসারণ করে প্লাম্বিক ট্যাংক স্থাপন ও অন্যান্য স্যানিটারী কাজ।	১৩০.০০		
	উপরেটি =	৩৪০.০০		
<b>জাতীয় প্রতিবেদক ও সামাজিক চিকিৎসা প্রতিষ্ঠান (নিপসম)</b>				
১	জাতীয় প্রতিবেদক ও সামাজিক চিকিৎসা প্রতিষ্ঠান (নিপসম) এর ড তলা বিশিষ্ট স্কুডেট হোস্টেল (জাতীয় চার মেডা স্মৃতি হল) এর বাহিরের জানালা এ্যানুমিনিয়ামকরণ, ভিতর বাহির মেঝেয় ও রংকরণ, বাথরুমগুলো সংস্কারে লফো টাইলসকরণ, স্যানিটারী ফিটিংস পরিবর্তন ও পুরাতন সুরক্ষা লটন নবায়নসহ অন্যান্য কাজ।	৯০.০০		
২	জাতীয় প্রতিবেদক ও সামাজিক চিকিৎসা প্রতিষ্ঠান (নিপসম) এর পরিচালক মহল্লাদলের কক্ষ বড়করণ, সভা কক্ষ তৈরীকরণ ও অন্যান্য সংস্কারকরণ কাজ।	১০.০০		
৩	জাতীয় প্রতিবেদক ও সামাজিক চিকিৎসা প্রতিষ্ঠান (নিপসম) এর একাডেমিক ভবনের ২নং ও ৩নং উইং এর ১১ ও ৩য় তলায় পিপি ও ফ্লোর মিরর পলিশ নবায়ন করনসহ অভ্যন্তরীণ মেরামত ও রং করণ কাজ।	২০.০০		
	উপরেটি =	১২০.০০		



	ঢাকা মেডিকেল কলেজের স্টাক কোয়ার্টার			
১	মহাখালীস্থ ঢাকা মেডিকেল কলেজের ১২ ওলা বিশিষ্ট ৮০০ বর্গফুট স্টাক কোয়ার্টার ভবনের দরজা জানালা মেসামত, অভ্যন্তরীণ আসবাব মেসামত ও রংকরণ, বাথরুমগুলো সংস্কার স্যানিটেশী ফিটিংস পরিবর্তনসহ অন্যান্য আনুষঙ্গিক কাজ।	৫০.০০		
২	মহাখালীস্থ ঢাকা মেডিকেল কলেজের ১২ ওলা বিশিষ্ট ৬০০ বর্গফুট স্টাক কোয়ার্টার ভবনের দরজা জানালা মেসামত, অভ্যন্তরীণ আসবাব মেসামত ও রংকরণ, বাথরুমগুলো সংস্কার স্যানিটেশী ফিটিংস পরিবর্তনসহ অন্যান্য আনুষঙ্গিক কাজ।	৫০.০০		
	উপমোট =	১০০.০০	৫০.০০	
	ই/এম গণপূর্ত বিভাগ-৮, ঢাকা।			
	জাতীয় চক্ষু বিজ্ঞান ইনস্টিটিউট ও হাসপাতাল			
১	Replacement of the existing over loaded 1250 KVA Sub-station by new supplying, fitting, fixing, testing & commissioning of 2000 KVA Sub-station & its equipment in the National Institute of Ophthalmology & Hospital, Dhaka.	২৭২.০০		
২	Supplying, fitting, fixing, testing & commissioning for Solar Power System (on grid) & its equipment in the National Institute of Ophthalmology & Hospital, Dhaka.	৫২.০০		
৩	জাতীয় চক্ষু বিজ্ঞান ইনস্টিটিউট ও হাসপাতালের নষ্ট/অকেজো জেনারেটর পরিবর্তন করে ৫০০ কেডিএ বিজ্ঞান জেনারেটর সরবরাহ ও স্থাপনসহ আনুষঙ্গিক কাজ।	১০০.০০		
৪	জাতীয় চক্ষু বিজ্ঞান ইনস্টিটিউট ও হাসপাতালের দীর্ঘদিনের নষ্ট ২টি লিফট মেসামতকরণসহ আনুষঙ্গিক বৈদ্যুতিক কাজ।	২০.০০		
	উপমোট =	৪৭২.০০		
	জাতীয় প্রতিবেদক ও সামাজিক চিকিৎসা প্রতিষ্ঠান (নিপসম)			
১	Supply & Installation of Package ducted type Air Cooler in the Institute of National Preventive & Social Medicine's Auditorium & Installation of Electric Line with related works at Mohakhali, Dhaka.	৯৩.৪২	৪০.০০	Dhaka PWD E/M Division-VIII, Dhaka
২	জাতীয় প্রতিবেদক ও সামাজিক চিকিৎসা প্রতিষ্ঠান (নিপসম) এর অভিটোরিয়ামে এলইডি প্যানেল সরবরাহ ও স্থাপন কাজ।	২৫.০০		
৩	জাতীয় প্রতিবেদক ও সামাজিক চিকিৎসা প্রতিষ্ঠান (নিপসম) এর পরিচালক, অধ্যাপক, সহযোগী অধ্যাপকের অফিস কক্ষ, ল্যাব, কনফারেন্স, সেমিনার কক্ষ, কাম্পাস, করিডোরসহ দুর্গমবর্ণ স্থান আধুনিকায়নের লক্ষ্যে বৈদ্যুতিক নথায়ন ও সংস্কারকরণ কাজ।	২০.০০		
৪	জাতীয় প্রতিবেদক ও সামাজিক চিকিৎসা প্রতিষ্ঠান (নিপসম) এর ৩ ওলা ছত্ববানের ত্রুটিপূর্ণ মাটারগ্রাউন্ড ফিডার রটিন, সাবমেইন পরিবর্তনসহ আনুষঙ্গিক কাজ।	২১.০০		
৫	জাতীয় প্রতিবেদক ও সামাজিক চিকিৎসা প্রতিষ্ঠান (নিপসম) এর বিদ্যমান ৫০০ কেডিএ সাবস্টেশনের কাপাসিটি বর্ধিত করে ১২৫০ কেডিএ সাবস্টেশন নির্মাণসহ ফিডার লাইন নবায়ন ও সংস্কার কাজ।	২০০.০০		
৬	জাতীয় প্রতিবেদক ও সামাজিক চিকিৎসা প্রতিষ্ঠান (নিপসম) এর একাডেমিক ও প্রশাসনিক ভবনের বিভিন্ন পত্রিকা অগ্নিনিরোধক যন্ত্র সরবরাহ ও স্থাপনকরণ এবং একাডেমিক ভবন চত্বরের পুরাতন জরাজীর্ণ ও অকেজো নিরাপত্তা বাঁধি, গার্ডেন লাইট পরিবর্তন করে এলইডি বাঁধি নবায়ন ও সংস্কারকরণ কাজ।	২০.০০		

	উপমোট =	৩৮৩.৪২	
	<b>কুয়েত বাংলাদেশ মৈত্রী হাসপাতাল</b>		
১	কুয়েত বাংলাদেশ মৈত্রী হাসপাতাল বিদ্যমান ৫০০ কেডিএ বৈদ্যুতিক উপকরণের ক্ষমতা বৃদ্ধি করে ১০০০ কেডিএ-তে উন্নীতকরণসহ আনুষঙ্গিক কাজ।	১৫২.০০	
২	কুয়েত বাংলাদেশ মৈত্রী হাসপাতাল ২৪ কিউএসইট On Grid Solar Panel সরবরাহ ও স্থাপনসহ আনুষঙ্গিক বৈদ্যুতিক কাজ।	১৭১.০০	
	উপমোট =	১৬৯.০০	
	<b>কুর্মিটোলা জেনারেল হাসপাতাল</b>		
১	কুর্মিটোলা জেনারেল হাসপাতাল ৩য় তলায় ডায়ালাইসিস ইউনিট ৩৩ শয্যা হতে ৬৬ শয্যায় সম্প্রসারণ করণে অভ্যন্তরীণ বৈদ্যুতিক কাজসহ বৈদ্যুতিক সার্ভিস লাইন স্থাপন ও VRF এয়ার কুলার সরবরাহ ও স্থাপনসহ আনুষঙ্গিক কাজ।	১১.০০	
	উপমোট =	১১.০০	
	<b>জাতীয় ক্যান্সার গবেষণা ইনস্টিটিউট ও হাসপাতাল</b>		
১	জাতীয় ক্যান্সার গবেষণা ইনস্টিটিউট ও হাসপাতাল ডবল ফ্লোর জমা ১৩০০ কেডিএ বৈদ্যুতিক উপকরণ স্থাপনসহ আনুষঙ্গিক বিভিন্ন ফিচার কাবল পরিবর্তন কাজ।	১৩০.০০	
২	জাতীয় ক্যান্সার গবেষণা ইনস্টিটিউট ও হাসপাতাল North Block এর বিভিন্ন কক্ষ এয়ার কুলার সরবরাহ ও সংযোজনসহ আনুষঙ্গিক বৈদ্যুতিক কাজ।	১১.০০	
	উপমোট =	৩০৫.০০	
	<b>জাতীয় বক্ষব্যধি ইনস্টিটিউট ও হাসপাতাল</b>		

১	জাতীয় বক্ষ্যাকাশ ইনস্টিটিউট ও হাসপাতালের বিদ্যমান অক্সিজেন/বায়ু পরিবর্তন ১০০ কেডিএ জেনারেটর পরিবর্তন করতে ৪ তদন্তে ২৫০ কেডিএ জেনারেটর স্থাপন এবং ইমার্জেন্সী এল.টি ফিডার লাইন সংযোগসহ আনুষঙ্গিক বৈদ্যুতিক কাজ।	৬০.০০		
	উপমোট =	৬০.০০		
	<b>জাতীয় পানীয় গ্রহণার ও দলিল সংরক্ষণ কেন্দ্র</b>			
১	জাতীয় পানীয় গ্রহণার ও দলিল সংরক্ষণ কেন্দ্রের বিভিন্ন ইঞ্জির প্রথম তলার ৫.০ টন ক্ষমতা সম্পন্ন ৬টি গ্রহণকুলার সরবরাহ ও স্থাপনসহ পাওয়ার ও লাইন ডিস্ট্রিবিউশন বোর্ড স্থাপন কাজ।	১০.০০		
	উপমোট =	১০.০০		
	<b>সংক্রামক ব্যাধি হাসপাতাল</b>			
১	সংক্রামক ব্যাধি হাসপাতালের মূল ভবনের জন্য ১টি গ্যাস/ডিজেল চালিত আধুনিক ৩০০ কেডিএ জেনারেটর সরবরাহ, স্থাপন ও অন্যান্য আনুষঙ্গিক কাজ।	৮০.০০		
	উপমোট =	৮০.০০		
	<b>জনস্বাস্থ্য ইনস্টিটিউট</b>			
১	জনস্বাস্থ্য ইনস্টিটিউটের ১২৫০ কেডিএ বৈদ্যুতিক উপকরণ এক্সেল/ব্রয়টিপ্পন এলটি সুইচ মিটার ও কন্ট্রোল সুইচ নবায়ন, আকার সাইজ এইচটি ক্যাবল পরিবর্তন, কন্ট্রোল, পিএফআই স্থাপনসহ আনুষঙ্গিক বৈদ্যুতিক কাজ।	৬০.০০		
২	জনস্বাস্থ্য ইনস্টিটিউটের গুরুত্বপূর্ণ পত্রাণে অগ্নি নির্বাপক যন্ত্র স্থাপনকরণ কাজ।	১০.০০		
৩	জনস্বাস্থ্য ইনস্টিটিউটের সার-চেশন থেকে ফিডার ঘর এলাকার ট্রান্সমিটার পুরাতন জোড়া লেখা এক্সেল/ব্রয়টিপ্পন আকার সাইজ ফিডার ক্যাবল পরিবর্তনসহ আনুষঙ্গিক কাজ।	৪০.০০		
৪	জনস্বাস্থ্য ইনস্টিটিউটের অর্ধশতক ক্ষমতাসহ বরেন নং-১২ (১০ ইউনিট), ২৬ (১০ ইউনিট) এর বৈদ্যুতিক খিট খিটকার, সার্ভিস কানেকশন, ডিস্ট্রিবিউশন বোর্ড, এসডিবি নবায়ন ও সংস্কারসহ আনুষঙ্গিক কাজ।	১২.০০		
	উপমোট =	১২৫.০০		
	<b>জাতীয় বাতজ্বর ও হৃদরোগ নিয়ন্ত্রণ কেন্দ্র</b>			
১	জাতীয় বাতজ্বর ও হৃদরোগ নিয়ন্ত্রণ কেন্দ্রের এল.টি ক্যাবল/ফিডার ক্যাবল পরিবর্তনসহ অন্যান্য আনুষঙ্গিক বৈদ্যুতিক কাজ।	১০.০০		
	উপমোট =	১০.০০	৪০.০০	
	<b>চট্টগ্রাম ই/এম গণপূর্ত বিভাগ-১, চট্টগ্রাম।</b>			
১	Providing & Installation of fire detection & protection system at main building of Chattagram Medical College Hospital, Chattagram.	২০০.০০		
২	Providing & Installation of HVAC in the O.T Block, Gynae Of, Eclamsia, Labour room (east block of 3rd/5th floor) at Chattagram Medical College Hospital, Chattagram.	১৮০.০০		

৩	Replacement of defective & burnout feeder cable from Substation to AC plant room & AC plant room to C block & F block including MDB/FDB connection cable & renovation of MDB/FDB box at Chattagram Medical College Hospital, Chattagram.	১০০.০০		
৪	Providing & Installation of 11 KVA / 0.415 KV 50Hz 250 kVA Sub-station & extension of HT line for main hostel (boys) at Chattagram Medical College Hospital, Chattagram.	৬৭.০০	৩৪.০০	Chattagram PWD E/M Division-I Chattagram
৫	Electrical renovation, internal wiring, fitting fixing of old academic building & supply & installation of Air-cooler at upper & lower gallery at Chattagram Medical College Hospital, Chattagram.	৪০.০০		
৬	Complete electrical renovation, internal wiring, fitting fixing of boys' hostel at Chattagram Medical College Hospital, Chattagram.	৪০.০০		
৭	Complete electrical renovation, internal wiring, fitting fixing of Kanta hostel at Chattagram Medical College Hospital, Chattagram.	৪০.০০		
৮	Supply, Instalation, Testing & Commissioning of 11 KVA / 0.415 KV 500 KVA Electrical Sub-station & 300 KVA Generator at 250 Bed General Hospital in Chattagram.	১৮২.০০		
৯	Providing & Installation of package ducted/split type Air Cooler including light fittings at 2 nos. OT of 250 Bed General Hospital in Chattagram.	৫০.০০		
	উপমোট =	৭৯৯.০০	৩৪.০০	
	ফেনী গণপূর্ত বিভাগ, ফেনী।			
১	Supply, Installation, Testing & Commissioning of 1000 KVA Sub-station including Sub-station building for old building area of 250 bedded Sadar Hospital, Feni.	১৪০.০০		
২	ফেনী ২৫০ শয্যা বিশিষ্ট সদর হাসপাতালের বিভিন্ন ভবনে পানি সরবরাহের জন্য ৪' X ৮' ডি পটিউব ওয়েল স্থাপনকরণ ৫০,০০০ গ্যালন ধারণ ক্ষমতা সম্পন্ন ওয়াটার রিজার্ভার নির্মাণ, পাম্প হাউজসহ সাবমার্সিবল ও সেটিফিউগ্যাল পাম্প মটর স্থাপন এবং পানি সরবরাহ পাইপ লাইন স্থাপন কাজ।	৭৫.০০	৩০.০০	Feni PWD Division. Feni
৩	ফেনী ২৫০ শয্যা বিশিষ্ট সদর হাসপাতালের ডায়গনস্টিক ল্যাব, আইসিইউ, সিসিইউ, ওটি, ডায়ালাইসিস ইত্যাদি বসকের জন্য ডুয়েলসোর্স বিদ্যুৎ সংযোগকরণ কাজ।	৩০.০০		
	উপমোট =	২৪৫.০০	৩০.০০	
	রাজশাহী গণপূর্ত বিভাগ-২, রাজশাহী।			
১	রাজশাহী মেডিকেল কলেজ হাসপাতালের ২২-২৮ নং ওয়ার্ডের সিডিল, স্যানিটারী ও বৈদ্যুতিক মেরামত কাজ।	১৫০.০০		
২	রাজশাহী মেডিকেল কলেজ হাসপাতালের ২টি ৫০০ কোডিগ্র জেনারেটর স্থাপন কাজ।	১৫০.০০	৫০.০০	Rajshahi PWD Division-II, Rajshahi

৩	রাজশাহী মেডিকেল কলেজ হাসপাতালের ১০০০ কেডিএ সাবস্টেশনসহ বিল্ডিং ও ৫০০ কেডিএ জেনারেটর স্থাপন কাজ।	৫০০.০০		
৪	রাজশাহী মেডিকেল কলেজের ডাঃ কায়েদুল রহমান অডিটোরিয়ামের সিভিল, স্যানিটারী ও বৈদ্যুতিক মেয়ামত কাজ।	৫০০.০০		
	উপমোট =	১১০০.০০	৫০.০০	
<b>পাবনা গণপূর্ত বিভাগ, পাবনা।</b>				
১	মানসিক হাসপাতালের ওয়ার্ড নং-৩,৪,৭,৮,১১,১২,১৩ ও ১৬ এর জরাজীর্ণ ছাদ তেজা অপসারণ পূর্বক নতুন আরসিসি ছাদ নির্মাণসহ অন্যান্য আনুষঙ্গিক কাজ।	৫২০.০০	১০০.০০	Pabna PWD Division. Pabna
২	মানসিক হাসপাতালের পুরনুয় পেয়িং ওয়ার্ড, সেল বরফ ও ক্রীচন বরফের জরাজীর্ণ ছাদ তেজা অপসারণ পূর্বক নতুন আরসিসি ছাদ নির্মাণসহ অন্যান্য আনুষঙ্গিক কাজ।	২২০.০০		
	উপমোট =	৮১০.০০	১০০.০০	
<b>বগুড়া গণপূর্ত বিভাগ, বগুড়া।</b>				
১	শহীদ জিয়াউর রহমান মেডিকেল কলেজ হাসপাতাল আইসইউ, সিসিইউ, এন্টিবৈক্সপ্লিট টাইপ ডাঙ্কেড এয়ারকুলার সরবরাহ ও স্থাপন কাজ।	১৭৫.১১		
২	শহীদ জিয়াউর রহমান মেডিকেল কলেজ হাসপাতাল ৩০ শয্যা বিশিষ্ট কিডনী ডায়ালাইসিস সেন্টার স্থাপন কাজ।	২০০.০০	৫০.০০	Bogra PWD Division. Bogra
৩	শহীদ জিয়াউর রহমান মেডিকেল কলেজ হাসপাতাল ডবল সাউন্ড সিস্টেম সরবরাহ ও স্থাপন কাজ।	১১৮.০০		
৪	২৫০ শয্যা বিশিষ্ট বগুড়া মোহাম্মদ আলী হাসপাতালের ৩য় বিয়া ওয়ার্ড বহিঃতলরণ (সিভিল, স্যানিটারী ও বৈদ্যুতিক) নির্মাণ কাজ।	১৩.৫৬		
	উপমোট =	১১৭.৬৭	৫০.০০	
<b>যশোর গণপূর্ত বিভাগ, যশোর।</b>				
১	২৫০ শয্যা হাসপাতাল, যশোর এর জন্য ১২৫০ কেডিএ বৈদ্যুতিক সাবস্টেশন সরবরাহ ও স্থাপন কাজ।	১১০.০০		
২	২৫০ শয্যা হাসপাতাল, যশোর এর কনোয়ারী কেয়ার ইউনিটের জরাজীর্ণ লিফট পুনঃ স্থাপন কাজ।	৭৬.০০		
৩	২৫০ শয্যা হাসপাতাল, যশোর এর মহিলা পেইং ওয়ার্ডের সকল জানলায় খাই স্থাপনসহ আনুষঙ্গিক মেয়ামত, মডেল ওয়র্ক টাইলস স্থাপনসহ প্রয়োজনীয় মেয়ামত, বহিঃস্থ পানির লাইন প্রতিস্থাপনসহ সংস্কার, সাবমার্শিয়াল পাম্পসহ ড্রিপটিউবড্রাল স্থাপন ও টান বেড ক্যাঙ্কটেরিয়া ভবন পুনঃ নির্মাণসহ মেয়ামত কাজ।	৭৮.০০	১৩০.০০	Jessore PWD Division. Jessore
৪	যশোর মার্শিং ইনসিটিউট ভবনের জরাজীর্ণ কলামের জ্যাকটসহ বিশেষ মেয়ামত কাজ।	১১.০০		
	উপমোট =	২১৫.০০	১৩০.০০	
<b>নড়াইল গণপূর্ত বিভাগ, নড়াইল।</b>				
১	নড়াইল সদর হাসপাতালের অভ্যন্তরে অনুমোদিত স্থাপত্য নক্সা অনুযায়ী ওয়াক ওয়ে ও গেট নির্মাণ কাজ।	৮৬.৬৩	৬.০০	Narail PWD Division. Narail
২	নড়াইল সদর হাসপাতালের প্রশাসনিক ও ওয়ার্ড বরফের ইলেকট্রিক ও সিভিল মেয়ামত কাজ।	১৪০.০০		
	উপমোট =	২০৬.৬৩	৬.০০	
<b>ঝিনাইদহ গণপূর্ত বিভাগ, ঝিনাইদহ।</b>				
১	ঝিনাইদহ জেলা সদর হাসপাতালের গাড়ি পার্কিং সুবিধাসহ আরসিসি ব্রেক নির্মাণ কাজ।	২৭.০০		

২	ঝিনাইদহ জেলা সদর হাসপাতালের পানি নিষ্কাশনের জন্য আরসিসি ড্রেন নির্মাণ কাজ।	১৫.০০	১.৪৪	Jhenaidah PWD Division, Jhenaidah
৩	ঝিনাইদহ জেলা সদর হাসপাতালের সীমানা প্রাচীর নির্মাণ কাজ।	১৯.০০		
৪	ঝিনাইদহ জেলা সদর হাসপাতালের সম্মুখ অংশে সার্ভিস রোড মেরামত এবং ড্রেন ও ফুটপাথ নির্মাণ কাজ।	২০.০০		
	উপমোট =	৭২.০০	১.৪৪	
	রংপুর গণপূর্ত বিভাগ, রংপুর।			
১	রংপুর মেডিকেল কলেজ হাসপাতালের শহীদ ডাঃ মিলম হোস্টেল মেইল ইন্টার্ন হোস্টেলের রেনোভেশন কাজ।	২০.০০		
২	রংপুর মেডিকেল কলেজ হাসপাতালের নতুন ভবনে ইউরোলজি বিভাগের পোস্ট গ্রাজুয়েট সেমিনার রুমস নির্মাণ কাজ।	২০.০০		
৩	Replacement of the Eshasting Damage/Disorder 1500 KV Substation (indoor type), Fire Protection System, Pump, Over head line, Security light & L.C work at Rangpur Medical College Hospital, Rangpur.	৫৪৬.৫৬	৫.০০	Rangpur PWD Division, Rangpur
৪	রংপুর মেডিকেল কলেজের প্রশাসনিক ভবনের আন্ডারগ্রাউন্ড মেইন সার্ভিস ক্যাবল, গ্যালারীতে এসি মেরামত, সিকিউরিটি লাইট ও অগ্নি নির্বাপক যন্ত্র সরবরাহ ও স্থাপন কাজ।	৫০.২৯		
৫	Construction of Fire Hydrant for emergency exit at Rangpur Medical College Hospital, Rangpur.	২০০.০০		
	উপমোট =	৮৩৬.৮৫	৫.০০	
	দিনাজপুর গণপূর্ত বিভাগ, দিনাজপুর।			
	এম আব্দুর রহিম মেডিকেল কলেজ			
১	এম আব্দুর রহিম মেডিকেল কলেজের বাউন্ডারী সংলগ্ন স্থানে সৌন্দর্য্য বর্ধনের লক্ষ্যে ফেন্সিংরি কসহ এস.এস. রেলিং ফেন্সিকরণ কাজ।	৪০.০০		
২	এম আব্দুর রহিম মেডিকেল কলেজ ছাত্রী হোস্টেল রিডিং রুমস আধুনিকায়ন কাজ (সিভিল, স্যানিটারী, ইলেক্ট্রিক্যাল ও টাইলসকরণ) এবং ছাত্রী হোস্টেল বাথরুমস টাইলস ও স্যানিটারী ফিটিংস পরিমর্দন কাজ।	২৭.০০	২৫.০০	Dinajpur PWD Division, Dinajpur
৩	এম আব্দুর রহিম মেডিকেল কলেজের ছাত্র ও ছাত্রী হোস্টেলের সকল জরাজীর্ণ ফান প্রতিস্থাপন করে নতুন ফান সরবরাহসহ বৈদ্যুতিক মেরামত কাজ।	১০.০০		
৪	এম আব্দুর রহিম মেডিকেল কলেজের মাইক্রোবায়োলজি ল্যাব, কমিউনিটি মেডিসিন বিভাগ, সেমিনার রুমস, হিটলজি ও এনাটমী বিভাগ নতুন ওয়্যারিংসহ এয়ারকুলার সরবরাহ ও স্থাপন কাজসহ কনফারেন্স রুমসে সাউন্ড সিস্টেম সরবরাহ ও স্থাপন কাজ।	১১.০০		
৫	এম আব্দুর রহিম মেডিকেল কলেজের ০৪ নং গ্যালারী, ৪র্থ তলার কনফারেন্স রুমসে এয়ারকুলার সরবরাহ ও স্থাপনসহ বৈদ্যুতিক সংস্কার কাজ।	৩০.০০		
	উপমোট =	১৩০.০০		
	এম আব্দুর রহিম মেডিকেল কলেজ হাসপাতাল			
১	এম আব্দুর রহিম মেডিকেল কলেজ হাসপাতালের কনফারেন্স কক্ষ ও পরিচালকের চেম্বার আধুনিকীকরণ কাজ।	২৫.০০		
২	এম আব্দুর রহিম মেডিকেল কলেজ হাসপাতালের আন্ডারগ্রাউন্ড পার্কিং টাইলসসহ কয়েকটি কক্ষ নির্মাণ কাজ।	২০.০০		

৩	এম আব্দুর রহিম মেডিকেল কলেজ হাসপাতালের উত্তর ও দক্ষিণ বল্লে করিডোরসহ বিভিন্ন ওয়ার্ড রং ও টাইলসকরণ কাজ।	৪০.০০		
৪	এম আব্দুর রহিম মেডিকেল কলেজ হাসপাতালে নতুন কার্ডিওলজী ইউনিট এয়ারকুলার এবং কনফারেন্স রুমের ডেলিগেটেড ইউনিট সরবরাহ ও স্থাপনসহ বৈদ্যুতিককরণ কাজ।	২৫.০০		
৫	এম আব্দুর রহিম মেডিকেল কলেজ হাসপাতালে ডে কেয়ার সেন্টার নির্মাণ।	২০.০০		
	উপমোট =	১২০.০০		
	<b>২৫০ শয্যা বিশিষ্ট দিনাজপুর জেনারেল হাসপাতাল</b>			
১	২৫০ শয্যা বিশিষ্ট দিনাজপুর জেনারেল হাসপাতালের নীচ তলা ও ২য় তলায় করিডোর ও ওয়ার্ড টাইলসকরণ কাজ।	৪০.০০		
২	২৫১ শয্যা বিশিষ্ট দিনাজপুর জেনারেল হাসপাতাল, দিনাজপুর এ ১০০ বেডিং জেনারেটর সরবরাহ ও স্থাপনসহ ইমারতের স্ট্রাকচার স্থাপন কাজ।	৪০.০০		
	উপমোট =	৮০.০০	২৫.০০	
	<b>বরিশাল গণপূর্ত বিভাগ, বরিশাল।</b>			
১	Retrofitting of Sher-E- Bangla Medical College Hospital, Barishal (from ground floor to 5th floor) including civil, sanitary & water supply arrangement (Block-A).	৫০০.০০		
২	Renovation works of Mordenization & Extension of Barishal Medical College Hospital, Barishal.	১৬২.০৫	৫০.০০	Barishal PWD Division, Barishal
৩	Mordenization of the Auditorium of SBMC including Acoustic works, Stage, Sound, False ceiling & Ancillary works at Barishal.	৪০০.০০		
	উপমোট =	১০৬২.০৫	৫০.০০	
		মোট =	৬৩৭.৪৪	
	<b>মহাখালী গণপূর্ত বিভাগঃ</b>			
১	জাতীয় ক্যান্সার গবেষণা ইনস্টিটিউট ও হাসপাতালের প্রশাসনিক বল্কের সিভিল, স্যানিটারী বিশেষ মেরামত কাজ।	৫০.০০		
২	জাতীয় বক্ষব্যাহি ইনস্টিটিউট ও হাসপাতালের জন্য টিবি গেইট হাইড্রে বক্ষব্যাহি ইনস্টিটিউট ও হাসপাতালের জন্য গোল চক্রের পর্যমাত্রা রাসমা মেরামত ও সংস্কার কাজ।	১০০.০০		
৩	মহাখালীস্থ জাতীয় বক্ষব্যাহি ইনস্টিটিউট ও হাসপাতালের ডাক্তার কোয়ার্টার ডব্লিউ-১, ডব্লিউ-২, ডব্লিউ-৩, ডব্লিউ-৪, ডব্লিউ-৬, ডব্লিউ-৭, এস-১, এস-২, এন-১, এন-২, এন-৩ এর মেরামত, ক্ষতিগ্রস্ত ও ব্যবহার অযোগ্য জানালা সমূহ পরিবর্তন, আসবাবর খসে পড়া সিলিংসমূহ মেরামতসহ সিভিল, স্যানিটারী বিশেষ মেরামত কাজ।	৫০.০০		
৪	ঢাকার উত্তরায় কুত্রাত-বাংলাদেশ মেট্রী সরকারী হাসপাতাল ভবনের ৪র্থ তলা হতে ৭ম তলা পর্যমাত্রা সিভিল, স্যানিটারী বিশেষ মেরামতসহ রাসমা মেরামত ও সংস্কার কাজ।	১০০.০০	৩০.০০	Mohakhali PWD Division, Dhaka
৫	মহাখালীস্থ জনস্বাস্থ্য ইনস্টিটিউট-এর আইডি কুইড শাখার বিদ্যমান পুরাতন ভবনের সার্বিক সংস্কার ও মেরামত কাজ।	১০০.০০		
৬	নিপসম-এর প্রশাসনিক ও রেজেন্টেল ভবনের সার্বিক সংস্কার ও মেরামত কাজ।	১০০.০০		

৭	মহাখালীস্থ সংক্রামক ব্যাধি হাসপাতাল ভবনের জরাজীর্ণ সরঞ্জামাদি পরিবর্তন করিয়া প্রাপ্তিমিয়াম জেনালা স্থাপন, পানি ও পয়ঃ পূর্ণালী লাইন সংস্কারসহ অবশিষ্ট সিডিল ও স্যানিটরী মেসামত কাজ	৫০.০০		
	উপমোট =	৬৫০.০০	৩০.০০	
		মোট =	৩০.০০	
	রাজশাহী গণপূর্ত বিভাগ-২০ঃ			
০১	Supply, Installation & Commissioning of Central Medical Gas & Vacuum pipe Line System (MGVPS) at Sadar Hospital, Rajshahi.	৩৭৬.৯৬		
০২	রাজশাহী সদর হাসপাতাল কোডিড-১৯ ডেডি কেক্টেড শয্যা বৃদ্ধি করার লক্ষ্যে প্রয়োজনীয় সিডিল, স্যানিটরী, বৈদ্যুতিক মেসামত, পরিবর্তন ও সংস্কার কাজ	২৫৯.২১	২৫০.০০	Rajshahi PWD Division-II, Rajshahi
০৩	রাজশাহী মেডিকেল কলেজ হাসপাতালের ৬৫০ কেবিএ সর্ব-শ্রেণীর কিছু বৈদ্যুতিক লোড ১০০০ কেবিএ সর্ব-শ্রেণীর স্থানান্তরকরণ কাজ	৭১.৮৬		
	উপমোট =	৭১০.০৩	২৫০.০০	
	ঢাকা গণপূর্ত ই/এম বিভাগ-৮০ঃ			
০১	জাতীয় চক্ষু বিজ্ঞান ইনস্টিটিউট ও হাসপাতালের এম আর ডট, সিটি ক্যান ও ওয়ে মেশিন সমূহের এমটিমুক্ত কাবন ও আনুষঙ্গিক বৈদ্যুতিক যন্ত্রাংশ পরিবর্তনকরণ	৬১.৬৮৫৮৬	১০.০০	
০২	ঢাকার কুর্মিটোলা জেনারেল হাসপাতালের ৭ম তলায় স্থাপিত পেস্ট অপারেটর ওয়ার্ড কোডিড-১৯ রোগীদের চিকিৎসার জন্য নব স্থাপিত এইচ.ডি.ইউ.তে ডিআরএফ এর কুলার সরবরাহ ও স্থাপনের কাজ	৫১.৪৯২৬১		Dhaka PWD E/M Division-VIII, Dhaka
	উপমোট =	১১৩.১৮	১০.০০	
		মোট =	১৬০.০০	
		সর্বমোট =	৩৭৫০.০০	

উক্ত খরচ সূত্রস্থ স্বাক্ষর পত্রের মঞ্জুরিকৃত এবং প্রধান হিসাব রক্ষণ কর্মকর্তা, গৃহায়ণ ও গণপূর্ত মন্ত্রণালয়, সেগুনবাগিচা, ঢাকার স্বাক্ষর নং/২৪৮৬তারিখ-১৩-১০-২০২১ খ্রিঃ এর দ্বারা পৃষ্ঠাংকনের মাধ্যমেপ্রধান প্রকৌশলী, গণপূর্ত অধিদপ্তর, ঢাকার নিকট ন্যস্তকৃত মোট ২২২৮৫.০০ লক্ষ টাকা হতে রাজস্ব খাতের ৩৭৫০.০০ লক্ষ টাকা হিসাবের কোড নং-১২৭০১০১-২২৪০২১৭০০-৩২৫৮১০৮ খাতে ২০২১-২০২২ আর্থিক সালের বাজেট বরাদ্দ হতে বহন/সংকুলান করতে হবে। উক্ত অর্থ প্রাপ্তির সাথে সাথে অর্থ প্রাপ্তির স্বীকৃতি প্রদান করতে হবে।

উক্ত অর্থ সকল প্রকার আর্থিক বিধি-বিধান, নিয়মাচার ও আনুষ্ঠানিকতা পর্যবেক্ষণ/পালন পূর্বক নিম্নোক্ত শর্ত অনুসরণ করে খরচ করতে হবে। উক্ত অর্থ খরচ করার পূর্বে নিম্নোক্ত শর্তসমূহ আবশ্যিকভাবে অনুসরণ/পালন করতে হবে।

শর্তঃ

- (১) হাডকৃত অর্থ ব্যয়ের ক্ষেত্রে The Public Procurement Act, 2006 এবং The Public Procurement Rule-2008 অনুসরণসহ যাবতীয় আর্থিক বিধি-বিধান যথাযথভাবে পালন করতে হবে
- (২) হাডকৃত অর্থের অব্যয়িত অর্থ (যদি থাকে) যথাসময়ে এ দপ্তরের নিকট সমর্পণ করতে হবে।
- (৩) এই বরাদ্দের অধীনে ব্যয় অনুমোদিত প্রকল্প হুকে বর্ণিত দফাওয়ারী বরাদ্দ অনুযায়ী ব্যয় করতে হবে এবং মোট ব্যয় অনুমোদিত ব্যয়ের অতিরিক্ত হবে না।



(৪) ছাড়কৃত অর্থ ব্যয়ের ক্ষেত্রে বিষয়ে কোন অমিয়ম উদ্ঘাটিত হলে বিল পরিশোধকারী দায়ী থাকবে।

(৫) কর্মসূচী অপারেশন প্লানে বর্ণিত দফা ওয়ারী বরাদ্দ অনুযায়ী এবং উন্নয়ন সহযোগী দেশ/সংস্থার সাথে সম্পাদিত চুক্তি শর্ত মোতাবেক অর্থ ব্যয় করতে হবে।

(৬) এই অর্থ ব্যয়ে সরকারী সকল আর্থিক বিধি-বিধান ও নিয়মাদি মাসিক খাতিয় খাতিয় ভাবে প্রতিপালন করতে হবে।

(৭) উল্লিখিত টাকার ব্যয় ২০২১-২০২১ অর্থ বছরে উন্নয়ন বাজেটের ১২৭-স্বাস্থ্য সেবা বিভাগ, স্বাস্থ্য ও পরিবার কল্যাণ মন্ত্রণালয়ের আওতায় স্বাস্থ্য ও জনসংখ্যা ও পুষ্টি সেক্টর কর্মসূচী (HPNSP) এর অন্তর্ভুক্ত ফিজিক্যাল ফ্যাসিলিটিজ ডেভেলপমেন্ট (কোড নং-১২৭০১০১-২২৪০২১৭০০) হতে সংকুলান করতে হবে।

৪-১১-২০২১

মোঃ শহিদুল আলম

তত্ত্বাবধায়ক প্রকৌশলী

ফোন: ০২-৯৫৬৮৯১৪

ফ্যাক্স: ০২-৯৫৫৪৬২৪

ইমেইল: se\_coord@pwd.gov.bd

বিতরণ :

- ১) নির্বাহী প্রকৌশলী, মেডিকেল কলেজ গণপূর্ত বিভাগ
- ২) নির্বাহী প্রকৌশলী, এসবি নগর গণপূর্ত বিভাগ-১, ঢাকা।
- ৩) নির্বাহী প্রকৌশলী, গাজীপুর গণপূর্ত বিভাগ
- ৪) নির্বাহী প্রকৌশলী, মানিকগঞ্জ গণপূর্ত বিভাগ
- ৫) নির্বাহী প্রকৌশলী, গণপূর্ত বিভাগ, নারায়নগঞ্জ।
- ৬) নির্বাহী প্রকৌশলী, নরসিংদী গণপূর্ত বিভাগ, নরসিংদী।
- ৭) নির্বাহী প্রকৌশলী, মহাখালী গণপূর্ত বিভাগ, ঢাকা।
- ৮) নির্বাহী প্রকৌশলী, ঢাকা গণপূর্ত ই/এম বিভাগ-৪, ঢাকা।
- ৯) নির্বাহী প্রকৌশলী, ঢাকা গণপূর্ত ই/এম বিভাগ-৬, ঢাকা।
- ১০) নির্বাহী প্রকৌশলী, ঢাকা গণপূর্ত ই/এম বিভাগ-৮, ঢাকা।
- ১১) নির্বাহী প্রকৌশলী (ই/এম), ওয়ার্কসপ গণপূর্ত বিভাগ, ঢাকা।
- ১২) নির্বাহী প্রকৌশলী, গণপূর্ত ই/এম বিভাগ-১, চট্টগ্রাম।
- ১৩) নির্বাহী প্রকৌশলী, চাঁদপুর গণপূর্ত বিভাগ, চাঁদপুর।
- ১৪) নির্বাহী প্রকৌশলী, গণপূর্ত বিভাগ, বি-বাড়িয়া।
- ১৫) নির্বাহী প্রকৌশলী, ফেনী গণপূর্ত বিভাগ, ফেনী।
- ১৬) নির্বাহী প্রকৌশলী, পাবনা গণপূর্ত বিভাগ, পাবনা।
- ১৭) নির্বাহী প্রকৌশলী, নাটোর গণপূর্ত বিভাগ, নাটোর।
- ১৮) নির্বাহী প্রকৌশলী, রাজশাহী গণপূর্ত বিভাগ-২, রাজশাহী।
- ১৯) নির্বাহী প্রকৌশলী, নওগাঁ গণপূর্ত বিভাগ, নওগাঁ।
- ২০) নির্বাহী প্রকৌশলী, বগুড়া গণপূর্ত বিভাগ, বগুড়া।
- ২১) নির্বাহী প্রকৌশলী, মেহেরপুর গণপূর্ত বিভাগ, মেহেরপুর।
- ২২) নির্বাহী প্রকৌশলী, গণপূর্ত বিভাগ, চুয়াডাঙ্গা।

- ২৩) নির্বাহী প্রকৌশলী, মাগুরা গণপূর্ত বিভাগ, মাগুরা  
 ২৪) নির্বাহী প্রকৌশলী, খুলনা গণপূর্ত বিভাগ-১, খুলনা।  
 ২৫) নির্বাহী প্রকৌশলী, দিনাজপুর গণপূর্ত বিভাগ,  
 দিনাজপুর  
 ২৬) নির্বাহী প্রকৌশলী, গণপূর্ত বিভাগ, নীলফামারী  
 ২৭) নির্বাহী প্রকৌশলী, পঞ্চগড় গণপূর্ত বিভাগ, পঞ্চগড়  
 ২৮) নির্বাহী প্রকৌশলী, রংপুর গণপূর্ত বিভাগ, রংপুর  
 ২৯) নির্বাহী প্রকৌশলী, কুড়িগ্রাম গণপূর্ত বিভাগ, কুড়িগ্রাম  
 ৩০) নির্বাহী প্রকৌশলী, গাইবান্ধা গণপূর্ত বিভাগ, গাইবান্ধা  
 ৩১) নির্বাহী প্রকৌশলী, গণপূর্ত বিভাগ, মৌলভীবাজার।  
 ৩২) নির্বাহী প্রকৌশলী, বরিশাল গণপূর্ত বিভাগ, বরিশাল  
 ৩৩) নির্বাহী প্রকৌশলী, গণপূর্ত বিভাগ, পটুয়াখালী  
 ৩৪) নির্বাহী প্রকৌশলী, ভোলা গণপূর্ত বিভাগ, ভোলা  
 ৩৫) নির্বাহী প্রকৌশলী, ঝালকাঠি গণপূর্ত বিভাগ, ঝালকাঠি  
 ৩৬) নির্বাহী প্রকৌশলী, গণপূর্ত বিভাগ, কিশোরগঞ্জ  
 ৩৭) নির্বাহী প্রকৌশলী, নেত্রকোনা গণপূর্ত বিভাগ,  
 নেত্রকোনা  
 ৩৮) নির্বাহী প্রকৌশলী, টাঙ্গাইল গণপূর্ত বিভাগ, টাঙ্গাইল  
 ৩৯) নির্বাহী প্রকৌশলী, গণপূর্ত বিভাগ, জামালপুর  
 ৪০) নির্বাহী প্রকৌশলী, শেরপুর গণপূর্ত বিভাগ, শেরপুর  
 ৪১) নির্বাহী প্রকৌশলী, গণপূর্ত বিভাগ, গোপালগঞ্জ  
 ৪২) নির্বাহী প্রকৌশলী, ফরিদপুর গণপূর্ত বিভাগ, ফরিদপুর  
 ৪৩) নির্বাহী প্রকৌশলী, রাজবাড়ি গণপূর্ত বিভাগ,  
 রাজবাড়ি  
 ৪৪) নির্বাহী প্রকৌশলী, গণপূর্ত বিভাগ, শরিয়তপুর  
 ৪৫) নির্বাহী প্রকৌশলী, গণপূর্ত বিভাগ, যশোর।।  
 ৪৬) নির্বাহী প্রকৌশলী, ঝিনাইদহ গণপূর্ত বিভাগ,  
 ঝিনাইদহ  
 ৪৭) নির্বাহী প্রকৌশলী, নড়াইল গণপূর্ত বিভাগ, নড়াইল

স্মারক নম্বর: ২৫.৩৬.০০০০.২৩১.২০.১০৩.২০.৬৩১/১(১৮)

তারিখ: ১৯ কার্তিক ১৪২৮  
 ০৪ নভেম্বর ২০২১

সদয় অবগতি ও কার্যার্থে প্রেরণ করা হল:

- ১) হিসাব মহা-নিয়ন্ত্রক, সচিবালয় ভবন, ৩য় ফেজ, সেগুনবাগিচা, ঢাকা।
- ২) অতিরিক্ত সচিব (উন্নয়ন), এবং লাইন ডাইরেক্টর, ফিজিক্যাল ফ্যাসিলিটিজ ডেভেলপমেন্ট শীর্ষক প্ প্রকল্প, স্বাস্থ্য সেবা বিভাগ, নির্মাণ অধিশাখা, স্বাস্থ্য ও পরিবার কল্যাণ মন্ত্রণালয়, বাংলাদেশ সচিবালয়, ঢাকা।
- ৩) অতিরিক্ত প্রধান প্রকৌশলী (সওস)/(স্বাস্থ্য উইং)/(ই/এম), গণপূর্ত অধিদপ্তর, ঢাকা।
- ৪) অতিরিক্ত প্রধান প্রকৌশলী, ঢাকা গণপূর্ত মেট্রোপলিটন জোন, ঢাকা।
- ৫) অতিরিক্ত প্রধান প্রকৌশলী, গণপূর্ত জোন, ঢাকা/ ময়মনসিংহ/ চট্টগ্রাম/ রাজশাহী/বরিশাল/ খুলনা/ রংপুর/সিলেট/ গোপালগঞ্জ।

- ৬) মহা-পরিচালক, পূর্ত অডিট অধিদপ্তর, অডিট কমপে ৪ ভবন, সেগুনবাগিচা, ঢাকা।
- ৭) মহা-পরিচালক, স্বাস্থ্য অধিদপ্তর, মহাখালী, ঢাকা।
- ৮) তত্ত্বাবধায়ক প্রকৌশলী (সমন্বয়)/ (মনিটরিং এন্ড অডিট)/ (পিপিসি), গণপূর্ত অধিদপ্তর, ঢাকা।
- ৯) তত্ত্বাবধায়ক প্রকৌশলী, সার্কেল-২/ ৩/ ৪/ সাভার/ গণপূর্ত ই/এম-২/৩, ঢাকা/ চট্টগ্রাম ই/এম/ কুমিল্লা/ রাজশাহী/ বগুড়া/ পাবনা/ খুলনা/ যশোর/ রংপুর/ দিনাজপুর/ সিলেট/ বরিশাল/ ময়মনসিংহ/ টাঙ্গাইল/ গোপালগঞ্জ।
- ১০) উপ-সচিব, স্বাস্থ্য সেবা বিভাগ, নির্মাণ অধিশাখা, স্বাস্থ্য ও পরিবার কল্যাণ মন্ত্রণালয়, বাংলাদেশ সচিবালয়, ঢাকা। ইহা উপরোক্ত তার পূর্ব পৃষ্ঠায় বর্ণিত স্মারক ও তারিখের বরাতে।
- ১১) প্রধান প্রকৌশলী মহোদয়ের স্টাফ অফিসার (নির্বাহী প্রকৌশলী), গণপূর্ত অধিদপ্তর, ঢাকা।
- ১২) নির্বাহী প্রকৌশলী, গণপূর্ত এমআইএস (ম্যানেজমেন্ট ইনফরমেশন সিস্টেম) বিভাগ-২, গণপূর্ত অধিদপ্তর, ঢাকা।
- ১৩) ডিভিশনাল কন্ট্রোলার অফ একাউন্টস, চট্টগ্রাম/ রাজশাহী/ সিলেট/ ময়মনসিংহ/ বরিশাল/ গোপালগঞ্জ/ রংপুর/ খুলনা।
- ১৪) প্রধান হিসাব রক্ষণ কর্মকর্তা, গৃহায়ন ও গণপূর্ত মন্ত্রণালয়, ২য়-১২ তলা ভবন, সেগুনবাগিচা, ঢাকা।
- ১৫) চিফ একাউন্টস এন্ড ফিন্যান্স অফিসার, স্বাস্থ্য ও পরিবার কল্যাণ মন্ত্রণালয়, হিসাব ভবন, সেগুনবাগিচা, ঢাকা।
- ১৬) প্রধান হিসাব রক্ষণ কর্মকর্তা, গণপূর্ত অধিদপ্তর, ঢাকা।
- ১৭) তত্ত্বাবধায়ক, উন্নয়ন শাখা-২, গণপূর্ত অধিদপ্তর, ঢাকা।
- ১৮) গার্ড নথি, হিসাব শাখা-১/ হিসাব সেল, গণপূর্ত অধিদপ্তর, ঢাকা।

৪-১১-২০২১

মোঃ শহিদুল আলম  
তত্ত্বাবধায়ক প্রকৌশলী